NICHIA STS-DA1-4291C <Cat.No.181031>

Luminous Flux Ranks by Color Rank, Color Rendering Index Rank
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CHROMATICITY DIAGRAM
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NICHIA STS-DA1-4291C <Cat.No.181031>

OUTLINE DIMENSIONS
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This product complies with RoHS Directive.
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NICHIA STS-DA1-4291C <Cat.No.181031>

SOLDERING

o Recommended Reflow Soldering Condition(Lead-free Solder)

1 to 5°C per sec
—— 260°CMax

10sec Max

Pre-heat
180 to 200°C

60sec Max
Above 220°C

120sec Max

e Recommended Soldering Pad Pattern
4.8 1.1
0.5

[

(B4Z Unit: mm)

* This LED is designed to be reflow soldered to a PCB. If dip soldered or hand soldered, Nichia will not guarantee its reliability.

* Reflow soldering must not be performed more than twice.

* When cooling the LEDs from the peak temperature a gradual cooling slope is recommended; do not cool the LEDs rapidly.

* During reflow soldering, the heat and atmosphere in the reflow oven may cause the optical characteristics to degrade. In particular,
reflow soldering performed with an air atmosphere may have a greater negative effect on the optical characteristics than if a
nitrogen atmosphere is used; Nichia recommends using a nitrogen reflow atmosphere.

* This LED uses a silicone resin for the lens and internal pre-coating resin; the silicone resin is soft. If pressure is applied to the lens,
it may cause the lens to be damaged, chipped, and/or delaminated. If the resin is damaged, chipped, delaminated and/or
deformed, it may cause the internal connection to fail causing a catastrophic failure (i.e. the LED not to illuminate) and/or
reliability issues (e.g. the LED to corrode and/or to become dimmer, the color/directivity to change, etc.). Ensure that pressure
is not applied to the lens.

If an automatic pick and place machine is used for the LEDs, use a pick up nozzle that does not affect the lens.
Recommended conditions:
Using a nozzle specifically designed for the LEDs is recommended (See the nozzle drawing below).
* Ensure that the nozzle does not come in contact with the lens when it picks up an LED.
If this occurs, it may cause internal disconnection causing the LED not to illuminate.

ABBIER .
Expansion of A (Bifiz Unit: mm)




NICHIA STS-DA1-4291C <Cat.No.181031>

* Once the LEDs have been soldered to a PCB, it should not be repaired/reworked. If it must be done, using a hot plate is strongly
recommended. Sufficient verification should be performed prior to use to ensure that the repair/rework does not cause the LED
characteristics to deteriorate.

* When soldering, do not apply stress to the LED while the LED is hot.

* The soldering pad pattern above is a general recommendation for LEDs to be mounted without issues; if a high degree of precision
is required for the chosen application (i.e. high-density mounting), ensure that the soldering pad pattern is optimized.

* When flux is used, it should be a halogen free flux. Ensure that the manufacturing process is not designed in a manner where the
flux will come in contact with the LEDs.

* Epsure that there are no issues with the type and amount of solder that is being used.

* This LED has all the electrodes on the backside; solder connections will not be able to be seen nor confirmed by a normal visual
inspection. Ensure that sufficient verification is performed on the soldering conditions prior to use to ensure that there are no

issues.



NICHIA STS-DA1-4291C <Cat.No.181031>

TAPE AND REEL DIMENSIONS

L5 Ta Nxxx144x
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Leader without Top Cover Tape 400mm MIN
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* WEEX1)—)LIZDE 1500 AYTY,
Reel Size: 1500pcs

* EEEEDOHIGE CTURAF v 7 TF—T 2 —VISEEMDIHE
TURRF ) 7F—TEH(LONA L) fiHTENTTFELY,
LEDMAN—F—T(ZAEU AT BEEMN HYE T,
When the tape is rewound due to work interruptions,
no more than 10N should be applied to
the embossed carrier tape.
The LEDs may stick to the top cover tape.

* JIS C 0806 B FipT—EVJICEMLTLVET,
The tape packing method complies with JIS C 0806
(Packaging of Electronic Components on Continuous Tapes).



NICHIA STS-DA1-4291C <Cat.No.181031>

PACKAGING - TAPE & REEL

SYNFINEEBIT)—IVET LEBREICAN, B —LIZEYHELET, I NXXXXXXX
Reels are shipped with desiccants in heat-sealed moisture-proof bags. EES No.  STS-DA7-4989
)L Label
N Y=L W NICHIA
< Reel .
Desiccants W is XXXX LED

TYPE NXXXXXXX
XKk

v XkkkKXK
N ]
/ LOT YMxxxx-RRR
/ QTY. PCS

2?[ .*/ —)L NICHIA CORPORATION 491 OKA, KAMINAKA, ANAN, TOKUSHIMA, JAPAN

Seal —
L

FusEs )
Moisture-proof Bag

TILERREELESTAN, A VR—)LTHIYETS,

Moisture-proof bags are packed in cardboard boxes
with corrugated partitions.

5~)L Label
NNICHIA

s XXXX LED

TYPE NXXXXXXX
KK KKK KK

N RANK RRR
QTY. PCS

[T

NICHIA CORPORATION
491 OKA, KAMINAKA, ANAN, TOKUSHIMA, JAPAN

ichia LED * EER G FrrkkRkkTRUETS,
Nichia L1 ERMLNAREESNTVEMESFERTY,
**x*K%K s the customer part number.
If not provided, it will not be indicated on the label.
* OyhREFEICOVWTIEOVNESDIEE
SBLTTS,
For details, see "LOT NUMBERING CODE"
in this document.

¥ SUONFHENERIFSVIRREIEHYEE A
The label does not have the RANK field for
un-ranked products.

* ABBIET—ELT L0, MEOEHENSEET H=HF U R—LTHRELET .
Products shipped on tape and reel are packed in a moisture-proof bag.
They are shipped in cardboard boxes to protect them from external forces during transportation.

* PRUIRLMCEL T, TS EY. MNVEBREE A YLET & WREBESEARAICEYET O TERLTTSL,
Do not drop or expose the box to external forces as it may damage the products.

* AUR—ILIZIEHRM I AN TEYERHAD T ABBEMNKISENENESFEBLTTEL,
Do not expose to water. The box is not water-resistant.

* gk SBIRICEL T LY ORRIRESHSDIERFEDHEBEITOTTELY,
Using the original package material or equivalent in transit is recommended.



NICHIA STS-DA1-4291C <Cat.No.181031>

LOT NUMBERING CODE

Lot Number is presented by using the following alphanumeric code.

YMxxxx - RRR
Y - Year
Year Y
2017 H
2018 I
2019 J
2020 K
2021 L
2022 M
M - Month
Month M Month M
1 1 7 7
2 2 8 8
3 3 9 9
4 4 10 A
5 5 p B
6 6 12 C

xxxx-Nichia's Product Number
RRR-Ranking by Color Coordinates, Ranking by Luminous Flux, Ranking by Forward Voltage, Ranking by Color Rendering Index
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NICHIA STS-DA1-4291C <Cat.No.181031>

DERATING CHARACTERISTICS
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NICHIA STS-DA1-4291C <Cat.No.181031>

OPTICAL CHARACTERISTICS

* RIEEBETT,
All characteristics shown are for reference only and are not guaranteed.
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The graphs above show the characteristics for R70 LEDs of this product.

EMES No. STS-DA7-9285
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NICHIA STS-DA1-4291C <Cat.No.181031>

OPTICAL CHARACTERISTICS

* RIS ETY.

All characteristics shown are for reference only and are not guaranteed.
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The graphs above show the characteristics for R8000 LEDs of this product.
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NICHIA STS-DA1-4291C <Cat.No.181031>

OPTICAL CHARACTERISTICS

*OARREIEBETY,

All characteristics shown are for reference only and are not guaranteed.
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The graphs above show the characteristics for R9050 LEDs of this product.
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NICHIA STS-DA1-4291C <Cat.No.181031>

FORWARD CURRENT CHARACTERISTICS / TEMPERATURE CHARACTERISTICS

* KEEESETY,

All characteristics shown are for reference only and are not guaranteed.
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The graphs above show the characteristics for R70 LEDs of this product.
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NICHIA STS-DA1-4291C <Cat.No.181031>

FORWARD CURRENT CHARACTERISTICS / TEMPERATURE CHARACTERISTICS

* AR ETY.

All characteristics shown are for reference only and are not guaranteed.
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The graphs above show the characteristics for R8000 LEDs of this product.
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NICHIA STS-DA1-4291C <Cat.No.181031>

FORWARD CURRENT CHARACTERISTICS / TEMPERATURE CHARACTERISTICS

NV4L144AR

* AREESETT,
AEHEFSHETT HMES No. STS-DA7-11950

All characteristics shown are for reference only and are not guaranteed.
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The graphs above show the characteristics for R9050 LEDs of this product.
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NICHIA STS-DA1-4291C <Cat.No.181031>

FORWARD CURRENT CHARACTERISTICS / TEMPERATURE CHARACTERISTICS

NV4L144AR
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RIS ETY EIES No. STS-DA7-9289A

All characteristics shown are for reference only and are not guaranteed.
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The graphs above show the characteristics for R70 LEDs of this product.
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NICHIA STS-DA1-4291C <Cat.No.181031>

FORWARD CURRENT CHARACTERISTICS / TEMPERATURE CHARACTERISTICS

* REEEBETT,

All characteristics shown are for reference only and are not guaranteed.
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The graphs above show the characteristics for RB0O00 LEDs of this product.
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NICHIA STS-DA1-4291C <Cat.No.181031>

FORWARD CURRENT CHARACTERISTICS / TEMPERATURE CHARACTERISTICS

* RIS ETT,

All characteristics shown are for reference only and are not guaranteed.
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The graphs above show the characteristics for R9050 LEDs of this product.

NV4L144AR
EIES No. STS-DA7-9291A

20



NICHIA STS-DA1-4291C <Cat.No.181031>

RELIABILITY
(1) Tests and Results
Failure :
Reference s Test i Units
Test Test Conditions 3 Criteria -
Standard Duration = Failed/Tested
Resistance to
) JEITA ED-4701 Tea=260°C, 10sec, 2reflows,
Soldering Heat . #1 0/22
. 300 301 Precondition: 30°C, 70%RH, 168hr
(Reflow Soldering)
Solderability JEITA ED-4701 Tsa=245%5°C, 5sec, 5 0/22
(Reflow Soldering) 303 303A Lead-free Solder(Sn-3.0Ag-0.5Cu)
JEITA ED-4701 -40°C(30min)~25°C(5min)~
Temperature Cycle . ) 100cycles #1 0/22
100 105 100°C(30min)~25°C(5min)
Moisture Resistance JEITA ED-4701 25°C~65°C~-10°C, 90%RH,
) 10cycles #1 0/22
(Cyclic) 200 203 24hr per cycle
High Temperature JEITA ED-4701
Ta=100°C 1000hours #1 0/22
Storage 200 201
Temperature Humidity JEITA ED-4701
Ta=60°C, RH=90% 1000hours #1 0/22
Storage 100 103
Low Temperature JEITA ED-4701
Ta=-40°C 1000hours #1 0/22
Storage 1 200 202
Room Temperature Ta=25°C, I[;=1000mA
) . 1000hours #1 0/22
Operating Life Test board: See NOTES below
High Temperature TA=100°C, [=400mA
. 1000hours #1 0/22
Operating Life Test board: See NOTES below
Temperature Humidity 60°C, RH=90%, [;=700mA
. 500hours #1 0/22
Operating Life Test board: See NOTES below
Low Temperature Ta=-40°C, I;=700mA
. . 1000hours #1 0/22
Operating Life Test board: See NOTES below
. JEITA ED-4701 200m/s?, 100~2000~100Hz, .
Vibration . 48minutes #1 0/10
400 403 4cycles, 4min, each X, Y, Z
o JEITA ED-4701 HBM, 2kV, 1.5k, 100pF, 3pulses,
Electrostatic Discharges . ) #1 0/22
300 304 alternately positive or negative

NOTES:
1) Test board: Al board thickness=1.5mm, copper layer thickness=0.105mm, Rgnx9°C/W
2) Measurements are performed after allowing the LEDs to return to room temperature.

(2) Failure Criteria

Criteria # Items Conditions Failure Criteria
& Forward Voltage(V) I[;=700mA >Initial valuex1.1
Luminous Flux(®y) I[;=700mA <Initial valuex0.7
#2 Solderability - Less than 95% solder coverage
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NICHIA STS-DA1-4291C <Cat.No.181031>

CAUTIONS

(1) Storage

Conditions Temperature Humidity Time
Storage Before Opening Aluminum Bag <30°C <90%RH Within 1 Year from Delivery Date
After Opening Aluminum Bag <30°C <70%RH <168hours
Baking 65+5°C = >24hours

e The storage/packaging requirements for this LED are comparable to JEDEC Moisture Sensitivity Level (MSL) 3 or equivalent.
Nichia used IPC/JEDEC STD-020 as a reference to rate the MSL of this LED.

e This LED uses a package that could absorb moisture; if the package absorbs moisture and is exposed to heat during soldering, it
may cause the moisture to vaporize and the package to expand and the resulting pressure may cause internal delamination. This
may cause the optical characteristics to degrade. To minimize moisture absorption in storage/transit, moisture-proof aluminum
bags are used for the LEDs with a silica gel packet to absorb any air moisture in the bag. The silica gel beads turn blue to red as
they absorb moisture.

e Once the moisture-proof aluminum bag is open, ensure that the LED is soldered to a PCB within the range of the conditions above.
To store any remaining unused LEDs, use a hermetically sealed container with silica gel desiccants. Nichia recommends placing
them back to the original moisture-proof bag and reseal it.

o If the “After Opening” storage time has been exceeded or any pink silica gel beads are found, ensure that the LED are baked before

use. Baking should only be done once.

This LED has gold-plated electrodes. If the LEDs are exposed to a corrosive environment, it may cause the plated surface to

L]

tarnish causing issues (i.e. solderability). Ensure that when storing LEDs, a hermetically sealed container is used. Nichia
recommends placing them back to the original moisture-proof bag and reseal it.

o To prevent substances/gases from affecting the plated surface, ensure that the parts/materials used with the LEDs in the same
assembly/system do not contain sulfur (e.g. gasket/seal, adhesive, etc.). If the plating is contaminated, it may cause issues (e.g.
electric connection failures). If a gasket/seal is used, silicone rubber gaskets/seals are recommended; ensure that this use of
silicone does not result in issues (e.g. electrical connection failures) caused by low molecular weight volatile siloxane.

e To avoid condensation, the LEDs must not be stored in areas where temperature and humidity fluctuate greatly.

e Do not store the LEDs in a dusty environment.

o Do not expose the LEDs to direct sunlight and/or an environment over a long period of time where the temperature is higher than

normal room temperature.

(2) Directions for Use
e The circuit must be designed to ensure that the Absolute Maximum Ratings are not exceeded for each LED. The LEDs should be
operated at a constant current per LED. In the case of operating at a constant voltage, Circuit B is recommended. If Circuit A is
used, it may cause the currents flowing through the LEDs to vary due to the variation in the forward voltage characteristics of the

LEDs on the circuit.

e This LED is designed to be operated at a forward current. Ensure that no voltage is applied to the LED in the forward/reverse
direction while the LED is off. If the LEDs are used in an environment where reverse voltages are applied to the LED continuously,
it may cause electrochemical migration to occur causing the LED to be damaged. When not in use for a long period of time, the
system’s power should be turned off to ensure that there are no issues/damage.

e To stabilize the LED characteristics while in use, Nichia recommends that the LEDs are operated at currents = 10% of the sorting
current.

e Ensure that transient excessive voltages (e.g. lighting surge) are not applied to the LEDs.

o If the LEDs are used for outdoor applications, ensure that necessary measures are taken (e.g. protecting the LEDs from water/salt

damage and high humidity).
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(3) Handling Precautions

o Do not handle the LEDs with bare hands as it will contaminate the LED surface and may affect the optical characteristics: it might
cause the LED to be deformed and/or the bump to break, which will cause the LED not to illuminate.

o Ensure that when handling the LEDs with tweezers, excessive force is not applied to the LED. Otherwise, it may cause damage to
the resin (e.g. cut, scratch, chip, crack, delamination and deformation) and the internal connection to fail causing a catastrophic
failure (i.e. the LED not to illuminate).

o Dropping may cause damage to the LED (e.g. deformation).

e Do not stack assembled PCBs together. Otherwise, it may cause damage to the resin (e.g. cut, scratch, chip, crack, delamination

and deformation) and the internal connection to fail causing a catastrophic failure (i.e. the LED not to illuminate).

(4) Design Consideration

o If the LEDs are soldered to a PCB and the PCB assembly is bent (e.g. PCB depaneling process), it may cause the LED package to
break. The PCB layout should be designed to minimize the mechanical stress on the LEDs when the PCB assembly is bent/warped.

o The amount of mechanical stress exerted on the LED from depaneling may vary depending on the LED position/orientation on the
PCB assembly (e.g. especially in areas near V-groove scores). The PCB layout should be designed to minimize the mechanical
stress on the LEDs when the PCB is separated into individual PCB assemblies.

o To separate a PCB populated with the LEDs, use a specially designed tool. Do not break the PCB by hand.

o If an aluminum-core PCB is used to operate the LEDs, it may cause thermal stress during operation causing damage to the solder
joints (e.g. crack). Ensure that sufficient verification is performed prior to use.

e Volatile organic compounds that have been released from materials present around the LEDs (e.g. housing, packing, adhesive,
secondary lens, lens cover, etc.) may penetrate LED lens and/or internal pre-coating resin. If the LEDs are being used in a
hermetically sealed environment, these volatile compounds can discolor after being exposed to heat and/or photon energy and
it may greatly reduce the LED light output and/or cause a color shift. In this case, ventilating the environment may improve the
reduction in light output and/or color shift. Perform a light-up test of the chosen application for optical evaluation to ensure that

there are no issues, especially if the LEDs are planned to be used in a hermetically sealed environment.

(5) Electrostatic Discharge (ESD)

o This LED is sensitive to transient excessive voltages (e.g. ESD, lightning surge). If this excessive voltage occurs in the circuit, it
may cause the LED to be damaged causing issues (e.g. the LED to become dimmer or not to illuminate [i.e. catastrophic failure]).
Ensure that when handling the LEDs, necessary measures are taken to protect them from an ESD discharge. The following
examples are recommended measures to eliminate the charge:

- Grounded wrist strap, ESD footwear, clothes, and floors
- Grounded workstation equipment and tools
- ESD table/shelf mat made of conductive materials
o Ensure that all necessary measures are taken to prevent the LEDs from being exposed to transient excessive voltages (e.g. ESD,
lightning surge):
- tools, jigs, and machines that are used are properly grounded
- appropriate ESD materials/equipment are used in the work area
- the system/assembly is designed to provide ESD protection for the LEDs

o If the tool/equipment used is an insulator (e.g. glass cover, plastic, etc.), ensure that necessary measures have been taken to
protect the LED from transient excessive voltages (e.g. ESD). The following examples are recommended measures to eliminate
the charge:

- Dissipating static charge with conductive materials
- Preventing charge generation with moisture
- Neutralizing the charge with ionizers

o To detect if an LED was damaged by transient excess voltages (i.e. an ESD event during the system’s assembly process), perform
a characteristics inspection (e.g. forward voltage measurement, light-up test) at low current (£1mA).

e Failure Criteria: V¢<8.0V at Ir=0.5mA
If the LED is damaged by transient excess voltages (e.g. ESD), it will cause:

- the Forward Voltage (V) to decrease
- the LED not to illuminate at a low current
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(6) Thermal Management
e The Absolute Maximum Junction Temperature (T;) must not be exceeded under any circumstances. The increase in the
temperature of an LED while in operation may vary depending on the PCB thermal resistance and the density of LEDs on the PCB
assembly. Ensure that when using the LEDs for the chosen application, heat is not concentrated in an area and properly managed
in the system/assembly.
e The operating current should be determined by considering the temperature conditions surrounding the LED (i.e. Ta). Ensure that
when operating the LED, proper measures are taken to dissipate the heat.
e The following two equations can be used to calculate the LED junction temperature:
1) T)=Ta+Ren-W 2) Ty=Ts+Rps'W
*T,=LED Junction Temperature: °C
Ta=Ambient Temperature: °C
Ts=Soldering Temperature (Cathode Side): °C
Resa=Thermal Resistance from Junction to Ambient: °C/W
Reis=Thermal Resistance from Junction to Ts Measurement Point: °C/W
W=Input Power(IgxVg): W

Ts Measurement Point /

(7) Cleaning

e Do not clean the LEDs with water, benzine and/or thinner.

e To clean the LEDs, use isopropyl alcohol (IPA). If another solvent is used, it may cause the LED package/resin to be damaged
causing issues; ensure that sufficient verification is performed prior to use. Additionally, ensure that the solvent being used does
not cause any other issues (e.g. CFC-based solvents are heavily regulated).

o If an LED is contaminated (e.g. dust/dirt), use a cloth soaked with isopropyl alcohol (IPA). Ensure that the cloth is firmly squeezed
before wiping the LED.

e Do not clean the LEDs with an ultrasonic cleaner. If cleaning must be done, ensure that sufficient verification is performed by using
a finished assembly with LEDs to determine cleaning conditions (e.g. ultrasonic power, LED position on the PCB assembly) that do
not cause an issue.

(8) Eye Safety
o There may be two important international specifications that should be noted for safe use of the LEDs: IEC 62471:2006
Photobiological safety of lamps and lamp systems and IEC 60825-1:2001 (i.e. Edition 1.2) Safety of Laser Products - Part 1:
Equipment Classification and Requirements. Ensure that when using the LEDs, there are no issues with the following points:

- LEDs have been removed from the scope of IEC 60825-1 since IEC 60825-1:2007 (i.e. Edition 2.0) was published. However,
depending on the country/region, there are cases where the requirements of the IEC 60825-1:2001 specifications or
equivalent must be adhered to.

- LEDs have been included in the scope of IEC 62471:2006 since the release of the specification in 2006.

- Most Nichia LEDs will be classified as the Exempt Group or Risk Group 1 according to IEC 62471:2006. However, in the case
of high-power LEDs containing blue wavelengths in the emission spectrum, there are LEDs that will be classified as Risk
Group 2 depending on the characteristics (e.g. radiation flux, emission spectrum, directivity, etc.)

- If the LED is used in a manner that produces an increased output or with an optic to collimate the light from the LED, it may
cause damage to the human eye.

e If an LED is operated in a manner that emits a flashing light, it may cause health issues (e.g. visual stimuli causing eye discomfort).
The system should be designed to ensure that there are no harmful effects on the human body.
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(9) Miscellaneous

e Nichia warrants that the discrete LEDs will meet the requirements/criteria as detailed in the Reliability section within this
specification. If the LEDs are used under conditions/environments deviating from or inconsistent with those described in this
specification, the resulting damage and/or injuries will not be covered by this warranty.

Nichia warrants that the discrete LEDs manufactured and/or supplied by Nichia will meet the requirements/criteria as detailed in
the Reliability section within this specification; it is the customer’s responsibility to perform sufficient verification prior to use to

ensure that the lifetime and other quality characteristics required for the intended use are met.
e The applicable warranty period is one year from the date that the LED is delivered. In the case of any incident that appears to be
in breach of this warranty, the local Nichia sales representative should be notified to discuss instructions on how to proceed while
ensuring that the LED in question is not disassembled or removed from the PCB if it has been attached to the PCB. If a breach of
this warranty is proved, Nichia will provide the replacement for the non-conforming LED or an equivalent item at Nichia’s
discretion. FOREGOING ARE THE EXCLUSIVE REMEDIES AVAILABLE TO THE CUSTOMER IN RESPECT OF THE BREACH OF THE
WARRANTY CONTAINED HEREIN, AND IN NO EVENT SHALL NICHIA BE RESPONSIBLE FOR ANY INDRECT, INCIDENTAL OR
CONSEQUENTIAL LOSSES AND/OR EXPENSES (INCLUDING LOSS OF PROFIT) THAT MAY BE SUFFERED BY THE CUSTOMER
ARISING OUT OF A BREACH OF THE WARRANTY.
NICHIA DISCLAIMS ALL OTHER WARRANTIES, EXPRESS OR IMPLIED, INCLUDING THE IMPLIED WARRANTIES OF
MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE.
o This LED is intended to be used for general lighting, household appliances, electronic devices (e.g. mobile communication

devices); itis not designed or manufactured for use in applications that require safety critical functions (e.g. aircraft, automobiles,
combustion equipment, life support systems, nuclear reactor control system, safety devices, spacecraft, submarine repeaters,
traffic control equipment, trains, vessels, etc.). If the LEDs are planned to be used for these applications, unless otherwise
detailed in the specification, Nichia will neither guarantee that the LED is fit for that purpose nor be responsible for any resulting
property damage, injuries and/or loss of life/health. This LED does not comply with IATF 16949 and is not intended for automotive
applications.

o The customer will not reverse engineer, disassemble or otherwise attempt to extract knowledge/design information from the LED.

o All copyrights and other intellectual property rights in this specification in any form are reserved by Nichia or the right holders who

have granted Nichia permission to use the content. Without prior written permission from Nichia, no part of this specification may

be reproduced in any form or by any means.

Both the customer and Nichia will agree on the official specifications for the supplied LEDs before any programs are officially

launched. Without this agreement in writing (i.e. Customer Specific Specification), changes to the content of this specification

may occur without notice (e.g. changes to the foregoing specifications and appearance, discontinuation of the LEDs, etc.).
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Cavidotto corrugato
Serie CC/40-200

CAVIDOTTO CORRUGATO a DOPPIO STRATO

Codice Articolo: Vedi Tabella

Caratteristiche tecniche:
e Polietilene a bassa ed alta densita di qualsiasi colore (i colori standard
sono blu, verde e rosso).

Caratteristiche del manufatto:

e || cavidotto corrugato NTET a doppio strato & utilizzato come protezione
dei cavi elettrici e telefonici. E' realizzato in polietilene ed & costituito da
due elementi tubolari coestrusi di cui lo strato interno a bassa densita pre-
senta una superficie liscia che facilita lo scorrimento dei cavi mentre quello
esterno ad alta densita presenta una superficie corrugata e grazie a questa
sua innovativa forma di costruzione e tecnica di realizzazione si rilevano
migliori caratteristiche, quali, elevate prestazioni meccaniche di resistenza
allo schiacciamento e flessibilita, elevata resistenza agli agenti chimici e
leggerezza.

Inoltre viene facilitata la fase di installazione:

e In qualsiasi terreno, con qualsiasi pendenza e in trincea (consigliata
stretta).

e Permette solo un riempimento della trincea per strati successivi senza
rivestimento di calcestruzzo, o letto di posa o particolari livellamenti del
fondo scavo.

* Permette di evitare facilmente gli ostacoli senza curve speciali.

e Permette poche giunzioni data la notevole lunghezza (50 metri).

® Facilita di giunzione tra due bobine per mezzo dei manicotti speciali di
rapida e facile applicazione.

® Facile inserimento del cavo tramite il tirasonda.

e Certificazioni: Il cavidotto corrugato a doppio strato NTET ha
ottenuto il marchio di qualita IMQ. Inoltre & conforme alle seguenti norma-
tive: CEl EN 50086-2-4; CEI EN 61386-1 ex (CEl EN 50086-1); Fornitura: Il
cavidotto NTET da 40-50-63-75-90-110-125-140 & fornito in bobine da 50
metri, da 160 e 200 in bobine da 25 m.

Cavidotto corrugato

Accessori, manicotti tappi e raccordi:

e Manicotti di giunzione costituiti da un involucro in Polipropilene e da una
guarnizione interna in PVC, disponibili per tutte le dimensioni sopracitate.

e Per alcune tipologie di prodotto sono inoltre disponibili i seguenti acces-
sori: Tappi ad espansione costituiti da un corpo in Polipropilene e da una
guarnizione interna in Laprene - Passacavi (tappo aperto - raccordo filetta-
to) costituiti da un tappo in PVC 70 Shore e raccordo in Nylon 66 - Sellette
costituite da un corpo in polietilene - Manicotti di giunzione autobloccanti
a specifica Telecom per tubi corrugati @ 50, 63 e 125 mm.

CC/40-200

OEC Catalogo Prodotti




Descrizione - dimensioni (mm)

NOES0053  Rosso

NOES0062  Blu 40 32 40
NOES0071  Verde

NOES0054  Rosso v
5782052 Blu 50* 41 50
NOES0072  Verde

NOES0055  Rosso

5782053 Blu

NOES0073  Verde

NOES0008  Nero

NOES0056  Rosso

NOES0065  Blu 75 62 75
NOES0074  Verde

NOES0057  Rosso

NOES0066  Blu 90 75 90
NOES0075  Verde

NOES0058  Rosso

NOES0067  Blu

NOES0076  Verde

NOES0371  Nero

NOES0059  Rosso

5782054 Blu

NOES0077  Verde

NOES0009  Nero

NOES0060  Rosso

NOES0069  Blu 140 120 140
NOES0078  Verde

NOES0061  Rosso

NOES0070  Blu

63* 51 63

110% 92 110

125* 104 125

Cavidotto corrugato

NOES0079  Verde 160 140 160
NOES0010  Nero
NOES0080  Rosso
NOES0081  Blu
200* 180 200

NOES0082  Verde
NOES0083  Nero

*Cavidotto corrugato a marchio IMQ.
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Cavidotto corrugato
Serie CC/40-200

ACCESSORI

Manicotti di giunzione
| Codice |

NOSF0016 Manicotto di giunzione per corrugato @40
NOSF0017 Manicotto di giunzione per corrugato @50
NOSF0018 Manicotto di giunzione per corrugato @63
NOSF0019 Manicotto di giunzione per corrugato @75
NOSF0020 Manicotto di giunzione per corrugato @90
NOSF0021 Manicotto di giunzione per corrugato @110
NOSF0022 Manicotto di giunzione per corrugato @125
NOSF0023 Manicotto di giunzione per corrugato @140
NOSF0024 Manicotto di giunzione per corrugato @160

NOSF0025 Manicotto di giunzione per corrugato @200

¢ | manicotti di giunzione sono realizzati in PP e sono disponibili per tutte le
dimensioni.
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CPR Cca-s3,d1,a3

y/

FG16R16 / FG160R16 0,6/1 kV

TR,

C&

Model Product: P10-P11 - 20170622

Cavi per energia e segnalazioni flessibili per posa fissa, isolati in HEPR di qualita G16, non propaganti l'incendio a
ridotta emissione di gas corrosivi.In accordo al Regolamento Europeo(CPR) UE 305/11

Flexible or rigid power control cable for fixed installations not propagating fire and width low corrosive gas emission.
G16 quality HEPR insulated.CPR UE 305/11

(Conforme alla direttiva BT 2014/35/UE- 2011/65/EU (RoHS 2) Regolamento
CPR UE 305/11)

Norme di riferimento

(Accordingly to the standards BT 2014/35/UE- 2011/65/EU (RoHS 2)CPR UE
305/11)

Standards

CEI 20-13 IEC 60502-1 CEI UNEL 35318-35322-35016
EN 50575:2014 + EN 50575/A1:2016

Conduttore flessibile di rame rosso ricotto classe 5.
Isolamento in HEPR di qualita G16

Riempitivo in materiale non fibroso e non igroscopico
Guaina in mescola termoplastica tipo R16

Tensione nominale U0

Cca-s3,d1,a3 IEMMEQU EFP FG160R16 0,6/1kV

\

Flexible conductor, class 5 copper made.
Elastomeric mixture insulation (G16 quality).
Not fibrous and not hygroscopic filler

Outer Sheath of transparent PVC R16 type.

600V(AC) 1800V(DC) Nominal voltage UO

Tensione nominale U iggg:/lggg Nominal voltage U
Tensione di prova 4000 V Test voltage
Tensione massima Um 1200V(AC) Maximun voltage Um
1800V(DC)
Temperatura massima di esercizio 90 Maximun operating temperature
Temperatura massima di corto circuito per sezioni fino a 240mmg? 250 Maximun short circuit temperature for sections up to 240mm?2
Temperatura massima di corto circuito per sezioni oltre 240mm?2 220 Maximun short circuit temperature for sections over 240mm?2
Temperatura minima di esercizio (senza shock meccanico) -15°C Min. operating temperature (without mechanical shocks)
Temperatura minima di installazione e maneggio 0°C Minimum installation and use temperature

Condizioni di impiego piu comuni

Adatti per L'alimentazione elettrica in costruzioni ed altre opere di Ingegneria
civile con l'obbiettivo di limitare la produzione e la diffusione di fuoco e
fumo,conformi al Regolamento CPR .Per trasporto di energia e trasmissione
segnali in ambienti interni o esterni anche bagnati. Per posa fissa in aria
libera, in tubo o canaletta, su muratura e strutture metalliche o sospesa. Adatti
anche per posa interrata diretta o indiretta.Non indicato per sringhe di
collegamento con pannelli fotovoltaici.Per trasporto di energia e trasmissione
segnali in ambienti esterni anche bagnati AD6.

Condizioni di posa
Raggio minimo di curvatura per diametro D (in mm):
Cavi energia flessibili, conduttore classe 5 =4 D
Cavi segnalazione e comandi flessibili, classe5 = 6 D
Sforzo massimo di tiro:
50 N/mm2

Imballo
Matasse da 100m in involucri termoretraibili fino alla sezione 5x6mm?2 se
richiesto. Bobina con metrature da definire in fase di ordine.

Colori anime
Unipolare: nero
Bipolare: blu-marrone
Tripolare: marrone-nero-grigio o G/V-blu-marrone
Quadripolare: blu-marrone-nero-grigio (o0 G/V al posto del blu)
Pentapolare: G/V-blu-marrone-nero-grigio (senza G/V 2 neri)
Multipli per segnalazioni: neri numerati

Colori guaina
Grigio chiaro RAL7035

Marcatura ad inchiostro
GENERALCAVI- Cca-s3,d1,a3 - IEMMEQU EFP - anno - FG16(O)R16 -
0,6/1 kV - form x sez. - ordine lavoro interno - metratura progressiva

Common features

For electrical power system in constructions alnd other civil engineering
bulginngs,in order to limit fire and smoke production and spread,in
accordance with the CPR. Power and control use outdoor and indoor
applications, even wet. Suitable for fixed installations at open air, in tube or
canals, masonry, metals structures, overhead wire and for direct or indirect
underground wiring.Not indicated for connection with photovoltaic
panels.Power and control use outdoor applications, even wet AD6.

Employment
Minimum bending radius per D cable diameter (in mm):
Power flexible cables, class 5= 4 D
Control flexible cables, class 5 =6 D
Maximum pulling stress:
50 N/mm2

Packing
100m rings in thermoplastic film up to section 5x6mm2. Drums to agree.

Core colours
Single core: black
Two cores: blue-brown
Three cores: brown-black-gray (or blue-brown-Y/G)
Four cores: blue-brown-black-gray (or Y/G instead blue)
Five cores: Y/G-blue-brown-black-gray (or black instead Y/G)
Multicores: black with numbers

Sheath colour
Light grey RAL 7035

Ink marking
GENERALCAVI Cca-s3,d1,a3 IEMMEQU  EFP year
FG16(0O)R16-0,61/kV - form x sect. - inner work order - progressive lenght
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FG16R16 / FG160R16 0,6/1 kV CE. ‘@
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SF-% EG16(0)R16 0,6/1kV

N A pray S — Diametro indicativo Spe#sore medio Diametro lesterno Peso indicativo del Resistenza elettrica Portate di ct?rren.te . ,
conduttore isolante massimo cavo a 20°C 20°C Interrato 30° In tubo in aria 30°C in aria
S —— T Appro.x conductor Insulat-ion medium Maxi-mum outer Apprm-( cable Electric resistance Current carryinq capacitie§ .
diameter thickness diameter weight at 20°C 20°C In ground 30° In pipe in oper air at 30°C
(N°) (mm?) (mm) (mm) (mm) (kg/km) (Ohm/km) A) A) (A)
Unipolare / Single core
1x 4 2.6 0.7 9.30 82 4.95 35 37 45
1x 6 3.4 0.7 9.90 101 3.3 44 48 58
1x 10 4.4 0.7 10.9 152 1.91 59 66 80
1x 16 5.7 0.7 11.4 211 1.21 77 88 107
1x 25 6.9 0.9 13.2 301 0.78 100 117 135
1x 35 8.1 0.9 14.6 396 0.554 121 144 169
1x 50 9.8 1 16.4 556 0.386 150 175 207
1x 70 11.6 11 17.3 761 0.272 184 222 268
1x 95 13.3 11 20.4 991 0.206 217 269 328
1x 120 15.1 1.2 22.4 1219 0.161 259 312 383
1x 150 16.8 14 24.8 1517 0.129 287 355 444
1x 185 18.6 1.6 27.2 1821 0.106 323 417 510
1x 240 21.4 1.7 30.4 2366 0.0801 379 490 607
1x 300 23.9 1.8 33.0 2947 0.0641 429 - 703
1x 400 27,5 2 37.7 3870 0.0486 541 - 823
Bipolare / Two cores
2x 15 1.6 0.7 12.0 125 13.3 23 22 26
2x 2.5 2 0.7 13.0 151 7.98 30 30 36
2x 4 2.6 0.7 14.2 207 4.95 39 40 49
2x 6 3.4 0.7 15.4 256 3.3 49 51 63
2x 10 4.4 0.7 17.3 395 1.91 69 66 86
2x 16 5.7 0.7 19.4 576 1.21 86 91 115
2x 25 6.9 0.9 23.0 806 0.78 111 119 149
2x 35 8.1 0.9 25.7 1052 0.554 136 146 185
2x 50 9.8 1.0 29.3 1465 0.386 168 175 225
2x 70 11.6 1.1 33.1 2044 0.272 207 221 289
2x 95 13.3 11 374 2917 0.206 245 265 352
2x 120 15.1 1.2 415 3678 0.161 284 305 410
2x 150 16.8 14 46.1 4028 0.129 324 - 473
2x 185* 18.6 1.6 48.8 4500 0.106 - - 542
2x 240* 214 1.7 57,7 5852 0.0801 - - 641
Tripolare / Three cores
3x 15 1.6 0.7 125 139 13.3 19 19.5 23
3x 25 2.0 0.7 13.6 185 7.98 25 26 32
3x 4 2.6 0.7 14.9 246 4.95 32 35 42
3x 6 34 0.7 16.2 313 3.3 41 44 54
3x 10 44 0.7 18.2 503 1.91 55 60 75
3x 16 5.7 0.7 20.6 609 1.21 72 80 100
3x 25 6.9 0.9 245 991 0.78 93 105 127
3x 35 8.1 0.9 27.3 1370 0.554 114 128 158
3x 50 9.8 1.0 31.2 1941 0.386 141 154 192
3x 70 11.6 1.1 35.6 2680 0.272 174 194 246
3x 95 13.3 1.1 40.4 3487 0.206 206 233 298
3x 120 15.1 1.2 44.4 4406 0.161 238 268 346
3x 150 16.8 14 49.5 5440 0.129 272 300 399
3x 185 18.6 1.6 55.2 6750 0.106 306 340 456
3x 240 214 1.7 61.9 8778 0.0801 360 398 538
3x 300 225 1.8 68.0 11000 0.0641 429 - 621
Quadripolare / Four cores
4x 1.5 1.6 0.7 13.4 171 13.3 19 19.5 23
4x 25 2.0 0.7 14.6 222 7.98 25 26 32
4x 4 2.6 0.7 16.0 297 4.95 32 35 42
4x 6 3.4 0.7 17.5 392 3.30 41 44 54
4x 10 4.4 0.7 19.8 611 1.91 55 60 75
4x 16 5.7 0.7 22.4 886 1.21 72 80 100
4x 25 6.9 0.9 26.8 1255 0.78 93 105 127
4x 35* 8.1 0.9 - 1826 0.554 114 130 158
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Diametro indicativo Spessore medio Diametro esterno

Numero conduttori ~ Sezione nominale

FG16R16 / FG160R16 0,6/1 kV

Peso indicativo del

C&

Model Product: P10-P11 - 20170622

. g

Resistenza elettrica Portate di corrente

conduttore isolante massimo cavo a20°C 20°C Interrato 30° In tubo in aria 30°C in aria
S —— T Appro.x conductor Insulat-ion medium Maxi-mum outer Apprm-( cable Electric resistance Current carryinq capacitie§ .
diameter thickness diameter weight at 20°C 20°C In ground 30° In pipe in oper air at 30°C
(N°) (mm?) (mm) (mm) (mm) (kg/km) (Ohm/km) A) A) (A)
4x 50* 9.8 1.0 - 2588 0.386 141 155 192
4x 70* 11.6 1.1 - 3573 0.272 174 194 246
4x 95* 13.3 1.1 - 4649 0.206 206 235 298
3x35+1x25 8.1 0.9 29.2 1611 0.554 114 130 158
3x50+1x25 9.8 10 324 2142 0.386 141 155 192
3x70+1x35 11.6 1.1 37.0 3037 0.272 174 194 246
3x95+1x50 13.3 1.1 42.0 4047 0.206 206 235 298
3x120+1x70 15.1 1.2 46.9 5327 0.161 238 267 346
3x150+1x95 16.8 14 525 6635 0.129 272 - 399
3x185+1x95 18.6 1.6 57.3 7833 0.106 306 - 456
3x240+1x150 214 1.7 65.5 10476 0.0801 360 - 538
3x300+1x150 225 18 70.8 12000 0.0641 429 = 621
Pentapolare / Five cores

5G 1.5 1.6 0.7 14.4 204 13.3 19 14 23
5G 2.5 2.0 0.7 15.6 266 7.98 21 26 32
5G 4 2.6 0.7 17.3 361 4.95 32 35 42
5G 6 3.4 0.7 18.9 471 3.30 41 44 54
5G 10 4.4 0.7 215 756 1.91 55 60 75
5G 16 5.7 0.7 24.4 1119 1.21 72 80 100
5G 25 6.9 0.9 29.3 1597 0.78 93 105 127
5G 35 8.1 0.9 32.8 2140 0.554 114 130 158
5G 50 9.8 1.0 38.2 3004 0.386 141 155 192
5G 70* 11.6 1.1 44.6 4466 0.272 174 194 246
5G 95* 13.3 11 49.3 5811 0.206 206 235 298
5G 120* 15.5 1.2 55.0 7343 0.161 238 267 346

Multipli / Multicores

7x 1.5 1.6 0.7 15.4 247 13.3 16 115 13
7x 25 2.0 0.7 16.8 343 7.98 21 15.5 17
10x 15 1.6 0.7 18.7 353 13.3 16 11.5 13
10x 25 2.0 0.7 20.6 492 7.98 24 15.5 17
12x 1.5 1.6 0.7 19.3 380 13.3 12.5 9.5 11
12x 25 2.0 0.7 213 537 7.98 25 12.0 13
16x 15 1.6 0.7 211 549 13.3 19 9.5 11
16x 25 2.0 0.7 233 848 7.98 25 12.0 13

19x 1.5 1.6 0.7 22.1 612 13.3 19 8.0 9
19x 25 2.0 0.7 245 1049 7.98 25 10.5 12

24x 15 1.6 0.7 254 733 13.3 19 8.0 9
24x 25 2.0 0.7 28.3 1140 1.98 25 10.5 12

Note Note

Le formazioni tripolari, quadripolari e multipli possono essere richiesti anche
con G/V, i pentapolari anche senza G/V. | calcoli per le portate di corrente per
i cavi unipolari sono stati eseguiti per 3 cavi non distanziati, per cavi bipolari
con 2 conduttori caricati e per i multipolari per 3 conduttori caricati.

| diametri esterni sono indicativi di produzione e possono variare di +3%.

Le portate a 20°C sono calcolate secondo la Unel 35026, caratteristiche di
posa interrata secondo CEl 64-8-61 (temperatura terreno=20°C;
profondita=0.8m; Resistivita terreno=1.5 k m/W).

Le sezioni contrassegnate con (*) con compaiono nelle tabelle UNEL,non
soggette al marchio IMQ EFP,ma sono conformi Regolamento Europeo(CPR)
UE 305/11

Three, four, five and multicores cables can be produced also with Y/G core.
Current carrying capacities for single core cables are calculated on 3 close
cables, for two core cables with two charged conductors and for three core
cables with three charged conductors.

Outer diameters are approximates and they can have variations of max +3%.
Current Carrying capacities at 20°C acording to UNEL 35026 with
underground laying standard CEl 64-8-61 (ground temp=20°C, depth=0.8m,
ground resistivity=1.5 k m/W.).

The sections marked with (*) appear in the UNEL tables, not subject to the
IMQ EFP mark, but comply with EU Regulation 305/11 (CPR)

NAZIONALI / FOR NATIONAL MARKET
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Chiusino in ghisa sferoidale GJS-500-7 — EN 1563 prodot- Ductile cast iron GJS-500-7 - EN 1563 Manhole cover pro-
to, secondo quanto sancito dall’'ultima edizione della nor- duced, according to provision of the latest edition of the
ma UNI EN 124, da azienda certificata 1SO 9001:2015, UNI EN 124; by ISO 9001:2015 certified company; con-
costituito da telaio di forma quadrata sia alla base di sisting of a frame with a square shape at both, the sup-
appoggio che alla sommita corrispondente al livello porting base and the top corresponding to the street
del piano stradale, munito di: adeguata aletta level, provided with a outer winglet all along the
perimetrale esterna, continua sui quattro for sides with shaped and bevelled cor-
lati, opportunamente sagomata e ners to obtain a greater supporting
smussata agli angoli per ottenere base and allow a better anchor-
una maggiore base di ap- age to the foundation also
poggio e consentire un by holes (for the class
migliore ancorag- D400) useful to
gio alla fonda- fix with anchor
zione anche bolts, reinforc-
mediante fori ing ribs, inner
per la classe corner bevelled
D400 utili al for the unique
fissaggio con tira- matching with the cov-
fondi, costole di rinfor- er, "U" shaped internal
zo, angolo interno smussa- seat to achieve the air-
to per I'accoppiamento univo- tightness to odors by filling with
co col coperchio, sede interna a sand and/or equivalent materials
“U” per ottenere la ermeticita agli odo- when coupled with the cover. Squared
ri mediante riempimento di sabbia e/o shape cover provided with: blind slots, for
materiali equivalenti in accoppiamento col the inserting of the lifting keys; room for the
coperchio. Coperchio di forma quadrata munito insertion of any writings and/or logos (eg. con-
di: asole a fondo chiuso idonee ad accogliere le tracting entity + etc.); number to identify the external
chiavi di sollevamento; spazio per I'inserimento di even- dimension of the frame, expressed in cm.; anti-slippery
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tuali scritte e/o loghi (es. ente appaltante + etc.); particola- surface suitably shaped for the complete water runoff, bev-
re identificativo delle dimensioni esterne del telaio espres- elled corner for the unique matching with the frame, maxi-
se in cm.; rilievi antisdrucciolo opportunamente conformato mum depth of insertion. All covers and frames must dis-
per il completo deflusso delle acque di scorrimento, angolo play: the mark of a third-party certification body, the in-
smussato per il posizionamento univoco allinterno del scription “EN 124", the loading class, the mark of the man-
telaio, profondita di incastro massima. Tutti i coperchi ed i ufacturer in code, the place of manufacture in code and
telai devono riportare il marchio di un ente di certificazione the date of the batch.

terzo, la sigla EN 124, la classe di resistenza, il marchio
del produttore in codice, il luogo di fabbricazione in codice,
la data del lotto di produzione.

>®C

Disponibilita immediata con le seguenti personalizzazioni:
Immediate availability with the following customization:

FOGNATURA ACQUEDOTTO
PUBBLICA ILLUMINAZIONE GAS vd
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Certifications
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'Y Y LEONARDO QUADRO
O D -

DIMENSIONI LUCE PESO PEZZI PER
ESTERNE NETTA TOTALE PEDANA
mm Kg. b

LEO20B B125 200X200 140X140 300 16,00
[ LEows T |[B125 | 300xa00 | 200x200. | _ - _ [ 2]
LEO40B B125 400X400 300X300 30 33,00
| LEOSB | B125  S00X500 | 400X400 35 - _ - sl
LEO55B B125 550X550 450X450 35 73,00
| LEOWB | B125 | 600XG00 | 500X500 _ - _ sl
LEO70B B125 700X700 600X600 125,00
[ EEes08 T [B1281] [Tenaxa00 ] [F7a0x7o0T] _ - _ I =T
LEO90B B125 900X900 800X800 50 220,00

DIMENSIONI LUCE PESO PEZZI PER
ESTERNE NETTA AERSe— TOTALE PEDANA
mm mm Kg. 5

LEO30C C250 300X300 200X200 48 26,00
IS T T T _ - _ |
LEO50C C250 500X500 400X400 73,00
[T EEoss6 ] [fezs01] [Tos0xes0 ] [T450xd501 ] _ - _ T e g0
LEOGBOC C250 600X600 500X500 45 106,00
I R T T _ - _ ]
LEO80C C250 800X800 700X700 203,00
[EEGECCI [Fez50] [Reoreioy] [NEoesin] _ - _ [ Eroon
LEO100C C250 1000X1000  900X900 70 415,00

ESTERNE NETTA TOTALE PEDANA
LEO40D D400  400X400 300X300 2 73,00
| LEOSD D400 500500 | 400X400 _ - _ s
LEO55D D400 550X550 450X450 75 127,00
[ LEos0D T (D400 [T600XA00, | [600X500. | _ - - [ [0t
LEO70D D400 700X700 600X600 210,00
N ) I BTN - - - I Y
LEO90D D400 900X900 800X800 355,00
| LEO100D D400 1000X(000  800X300 _ - - [
LEO110D D400 1100X1100 1000X1000 80 596,00

i NON PREVISTO DALLA NORMA EN124
" i NOT INCLUDED IN EN124 STANDARD

DIMENSIONI LUCE PESO PEZZI PER
ESTERNE NETTA TOTALE PEDANA
mm Kg. b

LEOG3F F900 630X630 500X500 6 285,00
_-___-_—-
LEO83F F900 830X830 700X700 470,00

Chiusini in ghisa sferoidale
Ductile cast iron manhole tops

icazioni

Certif

Certifications



GIUNTI ETERMINALI PER CAVI BT/LV POWER CABLE JOINTS AND TERMINATIONS

ELCOGEL

Giunti Riaccessibili in Gel, Diritti o di Derivazione Di Cavi Unipolari-
Multipolari ad Isolamento Sintetico / Re-Enterable Straight or Branch Gel
Joints for Polymeric Insulated Cables

Giunto a doppio isolamento con grado di protezione IP 68. Il  Double insulation joint IP rating 68. The robust and snap-to-
robusto contenitore, con chiusura a scatto, & realizzato in mate-  close housing is made of self-extinguishing material. The gel
riale autoestinguente. Il gel siliconico ne garantisce l'isolamen-  provides both insulation and sealing. An adjustable mechani-
to e la sigillatura. Per garantire alla connessione un fissaggio  cal clamping system is included to ensure a stable and secure
stabile e sicuro, il giunto & munito di un sistema di serraggio installation.

meccanico regolabile in funzione del diametro dei cavi.

Conforme a norme/Compliant with standards
CENELEC HD 623, CEI EN 50393

Elenco dei corredi disponibili per cavi non armati/ List of available kits for non-armored cables

Tensioni Sezioni cavi/Cable range Riferimento prodotto
Voltage (mm?2) Ordering info
Uo/U/Umax
(kV) Giunzione diritta Giunzione derivata/Branch joint
Straight joint
Passante/Main Derivato/Branch

1x1,5 + 1x50 1x1,5 +1x50 1x1,5 + 1x35 ELCOGEL 50

1x10 + 1x120 1X6 + 1x70 15 + 1x35

2x1,5+ 2x16 2x1,5 + 2x10 2x1,5 +2x6 ELCOGEL 120
0,6/1/1,2 41,5 + 4x6 41,5 +4x6 4X1,5 + 4x4

1x35 + 1x185 1x25 + 1x150 1x10 + 1x120

2x16 + 2x50 2x10 + 2x35 2x1,5 + 2x25 ELCOGEL 185

4x6 + 4x25 4x6 + 4x25 41,5 + 4x16

Note:
Per particolari esigenze (come ad es.: diverse tipologie di cavo, gamma di sezioni, tipologia di conduttore, tipologie di connettori, altre specifiche richieste) contattare il nostro
Ufficio Commerciale. Connettori disponibili a richiesta./ For any cable types and special requirements, please contact our sales department. Connectors available on request.

20 elcon megarad



Morsettiera incasso palo in feritoia 45x186 con diametro minimo
102mm.
Terminal box set in 45x186 slot on post with min. @ 102mm.

Morsettiera in classe Il (doppio isolamento CElI EN 60439-1) in feritoie 45x186 mm. Corredata di morsetto e portafusibile
sezionabile. Realizzata in poliammide 66 autoestinguente, con coperchio colore blu RAL 5014 e base colore grigio RAL
7035. Chiusura tra coperchio e base con vite passante, protetta da tappino (IP43). Chiusura zona ingresso cavi con ser-
randina regolabile e tegolino di protezione sovrapponibile ai cavi elettrici (IP23). Coda portacavo dotata di una pluralita di
asole per l'inserimento di fascetta per gruppi di cavi (entrata - uscita - lampada - blocco serrandina). Morsetto fissato sul
fondo interno della base, realizzato in poliammide 66 autoestinguente e contatti in ottone. Portafusibile fissato sulla base
interna del coperchio, realizzato in poliammide 66 autoestinguente e contatti in bronzo fosforoso.

Terminal box set, double insulation (CEI EN 60439-1) in 45x186 mm. Equipped with clamp and fuse-holder. Manufactured in 66, self extinguishing,
polyamide resin with RAL 5014 blue top and RAL 7035 grey base. Cover and base are secured by a stay bolt, protected by a plug ensuring the whole
container an IP43. Cable input area is closed by an adjustable gate shield and protecting tile overlapping the cables, ensuring an IP23. Cable holding
tail is fitted with a number of slits for the fitting of strips for cable lots (input - output - light - shield block). Terminal clamp, manufactured in 66, self

extinguishing, insulating polyamide, and brass contact material. Fuse-holder manufactured with 66 self-extinguishing, insulating polyamide, and pho-
sphor bronze contacts.

Materiale isolante: Poliammide blu e grigio
Material: Blue and grey polyamide
Morsetto: Ottone
Clamp: Brass
Portafusibile: Sezionabile con contatti in bronzo fosforoso
Fuse holder: In sections with phosphor bronze contacts
Resistenza all’'urto CEI EN 50102: K 08
Resistance to impact CEI EN 50102:
IP 43 perimetrale coperchio
BREVETTATA . . . )
Grado di protezione CEI EN 60529: IP 23 zona ingresso cavi
%{ e Protection rating CEI EN 60529: IP 43 around the door perimeter
IP 23 cable input area
Articolo Feritoia [ Morsetto Portafusibile Abbinabile a
Article palo minimo Clamp Fuse holder portelli
Post slot palo Use with slot doors
mm. Min. @ Nr. poli Sezione Volt / Nr. fusibili | Tipo fusibile Volt /
post Ways Section Amper No. fuses Fuse type Amper
mm.
4 poli / 3 vie 450V. 400V.
9437 45 x 186 102 1,5 +16 mma. 1 8,5x 31,5
4 poles / 3 ways 63A. max 6A.
4 poli / 3 vie 450V. 400V.
9437/2 45x 186 102 P 1,5 + 16 mma. 2 8,5 x 31,5 9605
4 poles / 3 ways 63A. max 6A. 9645
9405-9406-9407
4 poli / 3 vie 450V. 250V. 9455-9456-9457
9438 45 x 186 102 1,5 +16 mmgq. 1 5x 20
4 poles / 3 ways 63A. max 6A. 9415
4 poli/ 3 vie 450V. 250V.
9439 45 x 186 102 1,5 +16 mma. 2 5x20
4 poles / 3 ways 63A. max 6A.

7
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Morsettiera incasso palo in feritoia 45x186 con diametro minimo

78mm.

Terminal box set in 45x186 slot on post with min. @ 78mm.

Morsettiera in classe Il (doppio isolamento CEI EN 60439-1) in feritoie 45x186 mm. Realizzata con telaio adattatore per un
alloggiamento perfetto nella feritoia. Corredata di morsetto e portafusibile. Realizzata in poliammide 66 autoestinguen-
te, con coperchio e base colore grigio RAL 7035. Chiusura tra coperchio e base con vite passante (IP43). Chiusura zona
ingresso cavi con serrandina regolabile sovrapponibile ai cavi elettrici (IP23). Coda portacavo dotata di 2 asole per I'in-
serimento di fascette, rispettivamente per assemblaggio cavi e per blocco serrandina. Morsetto realizzato in poliammide
66 autoestinguente e contatti in ottone. Portafusibile realizzato in poliammide 66 autoestinguente e contatti in bronzo

fosforoso.

Terminal box set, double insulation (CEI EN 60439-1) in 45x186 mm. Equipped with an adjustable frame for optimum setting in slot. Equipped with clamp
and fuse-holder. Manufactured in 66, self extinguishing, polyamide resin with base and cover RAL 7035 grey. Cover and base are secured by a stay bolt
(IP43). Cable input area is closed by an adjustable gate shield and protecting tile overlapping the cables, ensuring an IP23. Cable holding tail is fitted
with 2 of slits for the fitting of strips for cable lots assembly and shield lock. Terminal clamp, manufactured in 66, self extinguishing, insulating polyamide,
and brass contact material. Fuse-holder manufactured with 66 self-extinguishing, insulating polyamide, and phosphor bronze contacts.

Materiale isolante:
Material:

Poliammide grigio
Grey polyamide

Morsetto:
Clamp:

Ottone

Brass

Portafusibile:
Fuse holder:

Sezionabile con contatti in bronzo fosforoso
In sections with phosphor bronze contacts

Resistenza all’urto CEI EN 50102:
Resistance to impact CEI EN 50102:

IK 08

BREVETTATA
Grado di protezione CEI EN 60529:
D @ C E Protection rating CEI EN 60529:

IP 43 perimetrale coperchio

IP 23 zona ingresso cavi
IP 43 around the door perimeter
IP 23 cable input area

Articolo Feritoia @ minimo Morsetto Portafusibile Abbinabile a
Article palo palo Clamp Fuse holder portelli
Post slot Min. @ post Use with slot
mm. mm. Nr. poli Sezione Volt / Nr. fusibili Tipo fusibile Volt / doors
Ways Section Amper No. fuses Fuse type Amper
3 poli /2 vie 450V. 250V.
9433 45x186 78 P 1,5+ 10 mma. 1 5x 20 9605
3 poles / 2 ways 30A. max 6A. 9645
4 poli / 2-3 vie 450V. 250V. 9425-9426-9427
9434 45 x 186 78 1,5+10 mmaq. 2 5x20
4 poles / 2-3 ways 30A. max 6A. 9405-9406-9407
9435 - s 4poli/3vie | 450V. , o0 250V. 9455-9456-9457
X 5+ 6 mma. X
4 poles / 3 ways . 30A. max 6A. 9415

| =

l-ﬁ
R

186

=

h
2 Ippo WWW.ZIPPOWEB.COM

I
~= |

%!
)

- 67— S st




PALI CONICI CURVATI

CARPAL

CAS3148Z




PALI CONICI CURVATI

CARATTERISTICHE TECNICHE

| pali conici curvati da lamiera sono costruiti mediante piegatura circolare di trapezi di lamiera in
acciaio S235JR (UNI EN 10025), successivamente i lembi longitudinali affacciati dopo la
piegatura sono saldati mediante processo automatizzato certificato IIS.
Ad ogni palo vengono realizzate le seguenti lavorazioni:

- asola entrata cavi;

- applicazione della taschina di messa a terra;

- asola per morsettiera.
Tutti i pali, grazie alla conicitda 10 mm/m terminano in cima con & 60 mm idoneo al montaggio di
una armatura stradale.

Successivamente i pali dritti vengono sottoposti a piegatura a freddo su apposite matrici e
mediante l'azione di un argano elettrico assumono la curvatura richiesta.

La zincatura dei materiali & ottenuta mediante immersione in vasche di zinco fuso il cui
spessore dello strato di zinco & conforme alle norme UNI EN ISO 1461.

| pali sono costruiti in conformita alla norma UNI EN 40-5 e alle norme collegate:
Dimensioni e tolleranze: UNI EN 40-2;

Materiali: UNI EN 40-5;

Specifica dei carichi caratteristici: UNI EN 40-3-1; La

Verifica mediante calcolo: UNI EN 40-3-3; d
Protezione della superficie: UNI EN 40-4.

Ogni palo € dotato di etichetta adesiva CE.

H.f.t.

H.tot.

CARPAL



PALI CONICI CURVATI
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PALI CONICI CURVATI

H.tot. H.f.t. La i. D d s P
Codice altezza altezza sporgenza interramento diametro diametro spessore peso zincato Prezzo
Articolo totale fuoriterra braccio di base di sommita (teorico) Unitario
mm mm mm mm mm mm mm Kg €
CAS3148Z 7.800 7.000 1.750 800 148 60 & 69 348,00
FLA3153Z 8.000 7.200 2.250 800 153 60 3 75 372,00
ABR3153Z 8.600 7.800 1.200 800 153 60 3 75 372,00
SEM3163Z 9.100 8.300 2.700 800 163 60 3 87 421,00
UMB3163Z 9.600 8.800 1.200 800 163 60 5 87 421,00
OST3173Z 9.800 9.000 2.500 800 173 60 3 100 474,00
LOM3173Z 10.100 9.300 2.700 800 173 60 & 100 474,00
MAR3173Z 10.400 9.600 1.500 800 173 60 3 100 474,00
LIG3183Z 11.100 10.300 2.700 800 183 60 3 113 525,00
CAS4148Z 7.800 7.000 1.750 800 148 60 4 91 414,00
FLA4153Z 8.000 7.200 2.250 800 153 60 4 o9 443,00
ABR4153Z 8.600 7.800 1.200 800 153 60 4 99 443,00
SEM4163Z 9.100 8.300 2.700 800 163 60 4 114 505,00
ORO4168Z 9.300 8.500 4.200 800 168 60 4 123 593,00
UMB4163Z 9.600 8.800 1.200 800 163 60 4 114 505,00
OST4173Z 9.800 9.000 2.500 800 173 60 4 131 566,00
CIL4188Z 9.800 9.000 2.900 800 188 60 4 160 715,00
LOM4173Z 10.100  9.300 2.700 800 173 60 4 131 566,00
MAR4173Z 10.400 9.600 1.500 800 173 60 4 131 566,00
LIG4183Z 11.100 10.300 2.700 800 183 60 4 149 633,00

ABR3153Z

| pali conici curvati sono adatti all’applicazione di un’armatura stradale da 0,12 m?
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PALI RASTREMATI DRITTI
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H.f.t.

H.tot.

Saldatura
circonferenziale




PALI RASTREMATI DRITTI

CRARPAL

CARATTERISTICHE TECNICHE

| nostri pali rastremati sono costruiti con tubi saldati longitudinalmente ad induzione, realizzati in
lamiera d'acciaio S235JR (EN 10219-01).
| tubi, di differenti diametri, vengono uniti tra loro mediante saldatura circonferenziale in
corrispondenza delle rastremature.
Ad ogni palo, se per linea interrata, vengono realizzate le seguenti lavorazioni:

- asola entrata cavi;

- applicazione della taschina di messa a terra;

- asola per morsettiera.
Tutti i pali sono calibrati in cima con codolo di altezza 180 mm e & 60 mm idoneo al montaggio
degli accessori e corpi illuminanti.

La zincatura dei materiali & ottenuta mediante immersione in vasche di zinco fuso il cui
spessore dello strato di zinco & conforme alle norme UNI EN ISO 1461.

| pali sono costruiti in conformita alla norma UNI EN 40-5 e alle norme collegate:
Dimensioni e tolleranze: UNI EN 40-2;

Materiali: UNI EN 40-5;

Specifica dei carichi caratteristici: UNI EN 40-3-1;

Verifica mediante calcolo: UNI EN 40-3-3;

Protezione della superficie: UNI EN 40-4.

Ogni palo é dotato di etichetta adesiva CE.

PALI RASTREMATI DRITTI “spessore 3 mm”

H.tot. H.f.t. i D d s P
Codice altezza  altezza interramento diametro diametro spessore peso zincato Prezzo
Articolo totale fuori terra di base ultimo tronco tronchi (teorico) Unitario

mm mm mm mm mm mm Kg €
_-_______
R7635Z 3.500 3.000

R894Z 4.000 3.500 3+3+3 114,00

R895Z 5.000 4.500 3+3+3 135,00

R1146Z 6.000 5.200 3+3+3 200,00

R1148Z 8.000 7.200 SHSHSHS 242,00

R1277Z 7.000 6.200 3+3+3+3 245,00

R1279Z-R1  9.000 8.200 3+3+3+3 291,00

R1397Z/3 7.000 6.200 3313143 257,00

R1399Z/3-R1 9.000 8.200 3+3+3+3 321,00

R13911Z/3  11.000 10.200 3+3+3+3+3 88 359,00

Tutti i pali sono calibrati in cima con codolo di altezza 180 mm e diametro 60 mm idoneo al montaggio degli accessori e dei corpi illuminanti

' <D




PALI RASTREMATI DRITTI
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PALI RASTREMATI DRITTI “spessore 4/5 mm”

H.tot. H.f.t. i. D d s P
Codice  altezza altezza interramento diametro diametro spessore peso zincato Prezzo
Articolo totale fuoriterra di base ultimo tronco tronchi (teorico) Unitario
mm mm mm mm mm mm Kg €
R1397Z2 7.000 6.200 800 139 76 4+3+3+3 70 277,00
R1398Z 8.000 7.200 800 139 76 4+3+3+3 77 293,00
R1399Z-R1 9.000 8.200 800 139 76 4+3+3+3 84 341,00
R13910Z 10.000 9.200 800 139 76 4+3+3+3+3 93 362,00
R13911Z 11.000 10.200 800 139 76 4+3+3+3+3 99 379,00
R1527Z 7.000 6.200 800 152 89 4+4+3+3 84 349,00
R1528Z2 8.000 7.200 800 152 89 4+4+3+3 91 373,00
R1529Z-R1 9.000 8.200 800 152 102 4+4+3+3 100 405,00
R15210Z 10.000 9.200 800 152 89 4+4+4+3+3 110 422,00
R15211Z 11.000 10.200 800 152 89 4+4+3+3+3 117 444,00
R15212Z 12.000 11.200 800 152 89 4+4+3+3+3 129 479,00
R1687Z 7.000 6.200 800 168 89 4+4+3+3 91 381,00
R1688Z 8.000 7.200 800 168 89 4+4+3+3 102 408,00
R1689Z-R1 9.000 8.200 800 168 102 4+4+3+3 107 437,00
R16810Z 10.000 9.200 800 168 89 4+4+4+3+3 117 487,00
R16811Z 11.000 10.200 800 168 89 4+4+4+3+3 124 514,00
R16812Z 12.000 11.200 800 168 89 4+4+4+3+3 138 552,00
R1937Z 7.000 6.200 800 193 114 4+4+4+3 114 521,00
R19382 8.000 7.200 800 193 114 4+4+4+3 126 547,00
R1939Z-R1 9.000 8.200 800 193 114 4+4+4+3 133 577,00
R19310Z 10.000 9.200 800 193 102 4+4+4+3+3 145 624,00
R19311Z  11.000 10.200 800 193 102 4+4+4+3+3 153 683,00
R19312Z 12.000 11.200 800 193 114 4+4+4+3+3 170 748,00
R19313Z 13.000 12.200 800 193 114 4+4+4+3+3 178 796,00
R21972 7.000 6.200 800 219 114 5+4+4+4+3 142 657,00
R2198Z2 8.000 7.200 800 219 114 5+4+4+4+3 160 688,00
R2199Z 9.000 8.200 800 219 114 5+4+4+4+3 171 719,00
R21910Z 10.000 9.200 800 219 114 5+4+4+4+3 189 787,00
R21911Z 11.000 10.200 800 219 114 5+4+4+4+3 200 871,00
R21912Z 12.000 11.200 800 219 114 5+4+4+4+3 220 946,00
R21913Z 13.000 12.200 800 219 114 5+4+4+4+3 230 999,00

PALI RASTREMATI DRITTI IN DUE TRONCHI

H.tot. H.f.t. i. D d s P
Codice altezza  altezza interramento diametro diametro spessore peso zincato Prezzo
Articolo totale fuori terra di base ultimo tronco (teorico) Unitario
mm mm mm mm mm mm Kg €
R21913Z/2T 13.000 12.000 1.000 219 114 5 234 1.098,00
R21914Z/2T 14.000 13.000 1.000 219 114 5 244 1.182,00
R21915Z/2T 15.000 14.000 1.000 219 114 5 249 1.323,00
R21916Z/2T 16.000 15.000 1.000 219 114 5 256 1.420,00

Tutti i pali sono calibrati in cima con codolo di altezza 180 mm e diametro 60 mm idoneo al montaggio degli accessori e dei corpi illuminanti
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Codice
Articolo

R763Z
R7635Z
R764Z
R894Z
R8945Z
R895Z
R8955Z
R1146Z
R1147Z
R1148Z
R1276Z
R1277Z
R1278Z
R1279Z-R1
R12710Z
R1397Z/3
R13982/3
R1399Z/3-R1
R13910Z/3
R139112/3
R1397Z
R1398Z
R1399Z-R1
R13910Z
R13911Z
R1527Z
R1528Z
R1529Z-R1
R15210Z
R15211Z
R15212Z
R1687Z
R1688Z
R1689Z-R1
R16810Z
R16811Z
R16812Z
R1937Z
R1938Z
R1939Z-R1
R19310Z
R19311Z
R19312Z
R19313Z
R2197Z
R2198Z
R2199Z
R21910Z
R21911Z
R21912Z
R21913Z
R21913Z/2T
R21914Z/2T
R21915Z/2T
R21916Z/2T

PALI RASTREMATI DRITTI

PALI RASTREMATI DRITTI - prestazione netta in m? utili di portata in cima

Zona 1: max 1.000 m sIlm

Zona 2: max 750 m sim Zona 3: max 500 m slm

Vref = 27 m sec.™
\") | 1l 1
1,25 0,80 0,95 1,05
0,95 0,60 0,70 0,75
0,70 0,45 0,55 0,60
0,90 0,55 0,65 0,75
0,90 0,50 0,65 0,70
0,70 0,40 0,50 0,60
0,55 0,30 0,35 0,45
0,95 050 0,60 0,75
0,75 0,35 0,45 0,60
0,55 0,20 0,30 0,40
1,05 0,60 0,70 0,90
0,95 050 0,60 0,80
0,75 0,30 0,40 0,55
0,55 0,20 0,30 0,40
0,40 - 0,15 0,25
1,30 0,85 1,05
0,95 045 0,55 0,75
0,75 0,30 0,40 0,60
0,50 0,20 0,25 0,35
0,35 0,15 0,25
1,60 0,85 1,05 1,30
1,20 0,60 0,70 0,95
0,85 0,40 0,50 0,70
0,65 0,25 0,35 0,50
0,45 0,15 0,20 0,30
2,30 1,25 1,50 1,90
1,70 0,90 1,10 1,40
1,30 0,75 1,05
1,05 0,45 0,55 0,80
0,80 0,40 0,60
0,70 0,25 0,30 0,45
290 1,60 1,95 240
225 1,20 1,40 1,85
1,55 0,80 0,95 1,27
1,50 0,70 0,85 1,15
1,05 0,50 0,60 0,80
0,95 0,40 0,50 0,65
415 2,35 2,80 340
3,25 1,75 2,10 2,70
245 1,30 1,50 2,00
2,20 1,10 1,30 1,70
1,80 0,90 1,05 1,35
1,50 0,70 0,85 1,10
1,25 0,70 0,90
6,70 3,95 4,70 5,65
6,05 3,40 4,00 5,05
4,40 2,75 3,60
3,30 1,70 2,00 2,65
2,60 1,50 2,00
255 | 1,19 | 1,38 | 1.73
2,10 1,00 1,15 1,50
145 0,65 0,75 1,00
1,70 0,75 0,90 1,15
1,45 0,75 1,00
1,40 0,65 0,75 0,95

Vref =25 m sec.’
| Il ][]
1,00 1,10 1,20
0,70 0,80 0,90
0,55 0,65 0,70
0,65 0,75 0,85
0,60 0,75 0,85
0,45 0,60 0,65
0,35 0,45 0,55
0,55 0,70 0,90
0,45 0,55 0,70
0,30 0,35 0,50
0,70 0,85 1,00
0,60 0,75 0,90
0,40 0,50 0,70
0,25 0,35 0,50
0,15 0,20 0,35
0,80 1,00 1,25
0,55 0,70 0,90
0,40 0,50 0,70
0,20 0,30 0,45
0,175 0,20 0,30
1,00 1,25 1,50
0,70 0,85 1,15
0,50 0,60 0,80
0,30 0,40 0,60
0,20 0,25 0,40
1,45 1,75 2,20
1,05 1,25 1,65
0,75 0,90 1,20
0,55 0,70 0,95
0,40 0,50 0,70
0,30 0,40 0,55
1,85 2,25 275
1,40 1,65 2,15
0,90 1,10 1,45
0,85 1,00 1,35
0,55 0,70 0,95
0,45 0,55 0,80
2,70 3,80 4,00
2,10 2,45 3,15
1,50 1,75 2,30
1,30 1,50 2,00
1,00 1,20 1,60
0,85 1,00 1,30
0,65 0,80 1,00
450 5,35 6,45
3,90 4,60 5,80
2,70 3,15 4,20
2,00 2,35 3,05
1,50 1,80 2,30
1,35 1,60 2,00
1518 | et | 18
0,75 0,90 1,20
0,90 1,05 1,35
0,75 0,90 1,15
0,75 0,85 1,10

v
1,10
0,80
0,60
0,75
0,75
0,65
0,45
0,80
0,60
0,45
0,95
0,80
0,60
0,45
0,30
1,10
0,80
0,60
0,40
0,30
1,35
1,00
0,70
0,55
0,35
1,95
1,90
1,10
0,85
0,65
0,55
2,50
1,95
1,30
1,25
0,90
0,80
3,60
2,85
2,10
1,90
1,55
1,30
1,05
5,85
5,25
3,80
2,90
2,25
2,05
1,85
1,25
1,45
1,25
1,20

Zona 4: max 500 m sIlm
Zona 5: max 750 m slm
Zona 6: max 500 m slm
Vref =28 m sec.™
| [} i
0,80 0,85 0,95
0,55 0,70 0,70
0,40 0,50 0,55
0,50 0,60 0,65
0,50 0,60 0,65
0,35 0,45 0,55
0,25 0,35 0,40
0,45 0,55 0,70
0,35 0,40 0,55
0,20 0,25 0,35
0,60 0,65 0,80
0,45 0,55 0,70
0,30 0,40 0,50
0,15 0,25 0,40
------ 0,15 0,20
0,75 1,00
0,50 0,70
0,35 0,50
0,20 0,30
0,10 0,20
1,00 1,20
0,65 0,90
0,45 0,60
0,30 0,45
0,15 0,30
1,40 1,75
1,00 1,30
0,70 0,95
0,50 0,70
0,35 0,55
0,30 0,40
1,80 2,20
1,30 1,70
0,85 1,15
0,80 1,05
0,55 0,70
0,45 0,60
2,00 3,20
2,00 2,50
1,40 1,90
1,20 1,60
1,00 1,30
0,80 1,00
0,60 0,80
4,40 5,30
3,75 4,70
2,55 3,40
1,90 2,50
1,40 1,85
1,25 1,65
1,10 1,40
0,70 0,95
0,85 1,05
0,70 0,90
0,70 0,90

v
1,00
0,80
0,60
0,70
0,70
0,55
0,45
0,70
0,55
0,40
0,85
0,75
0,55
0,40
0,25
1,00
0,75
0,55
0,35
0,25
1,25
0,95
0,65
0,50
0,35
1,85
1,35
1,00
0,80
0,60
0,50
2,30
1,80
1,20
1,15
0,85
0,70
3,356
2,65
2,00
1,75
1,45
1,20
1,00
5,50
4,90
3,55
2,70
2,10
1,90
1,70
1,15
1,35
1,15
1,15

Zona 7: max 1.000 m slm

Vref =29 m sec.™
| 1l 1
0,75 0,80 0,90
0,60 0,65 0,70
0,40 0,45 0,50
0,50 0,55 0,65
0,45 0,55 0,65
0,35 0,40 0,50
0,25 0,30 0,35
0,40 0,50 0,65
0,30 0,40 0,50
0,195 0,20 0,30
0,50 0,60 0,75
0,40 0,50 0,65
0,30 0,35 0,50
0,195 0,20 0,35
------ 0,10 0,20
0,70 0,90
0,50 0,65
0,30 0,45
0,20 0,30
0,10 0,20
0,90 1,15
0,60 0,80
0,40 0,55
0,25 0,40
0,15 0,25
1,30 1,65
0,95 1,20
0,65 0,90
0,50 0,65
0,35 0,50
0,25 0,35
1,70 2,05
1,25 1,60
0,80 1,10
0,75 1,00
0,50 0,65
0,40 0,55
2,45 3,00
1,80 2,35
1,30 1,75
1,15 1,50
0,90 1,20
0,70 0,95
0,60 0,75
4,15 5,00
3,50 445
2,40 3,20
1,75 2,30
1,35 1,75
1,20 1,50
1,00 1,30
0,65 0,90
0,75 1,00
0,65 0,85
0,65 0,85

v
0,95
0,75
0,55
0,70
0,65
0,50
0,40
0,65
0,50
0,35
0,80
0,70
0,50
0,35
0,20
0,95
0,70
0,50
0,30
0,20
1,20
0,85
0,60
0,45
0,30
1,70
1,25
0,95
0,75
0,55
0,45
2,15
1,70
1,15
1,10
0,75
0,65
SHkS)
2,45
1,85
1,65
1,35
1,10
0,90
5,20
4,60
3,35
2,50
2,00
1,80
1,60
1,05
1,25
1,05
1,05

Zona 8: max 1.500 m sIm
Zona 9: max 500 m slm

Vref =31 m sec.™
| [} ]
0,65 0,70 0,80
0,50 0,55 0,60
0,35 0,40 0,45
0,40 0,50 0,55
0,40 0,50 0,55
0,30 0,35 0,40
0,20 0,25 0,30
0,35 0,45 0,55
0,25 0,30 0,40
0,15 0,20 0,25
0,45 0,55 0,65
0,35 0,45 0,55
0,20 0,30 0,40
0,10 0,15 0,25
- - 0,10
0,50 0,60 0,80
0,30 0,40 0,55
0,20 0,25 0,40
0,10 0,15 0,25
------------ 0,15
1,00
0,70
0,50
0,30
0,20
1,45
1,05
0,70
0,55
0,40
0,30
1,80
1,40
0,95
0,85
0,60
0,45
2,65
2,05
1,55
1,30
1,05
0,80
0,65
4,40
3,90
2,75
2,65
1,50
1,56
1,15
0,75
0,85
0,70
0,75

v
0,85
0,65
0,50
0,60
0,60
0,45
0,35
0,55
0,45
0,30
0,70
0,60
0,40
0,30
0,10
0,80
0,60
0,45
0,25
0,15
1,05
0,75
0,50
0,35
0,25
1,50
1,10
0,80
0,65
0,50
0,40
1,90
1,45
1,00
0,95
0,65
0,55
2,75
2,20
1,60
1,45
1,20
1,00
0,80
4,65
4,10
2,90
2,20
1,75
1,60
1,40
0,90
1,05
0,90
0,95
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PALI RASTREMATI DRITTI
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PALI RASTREMATI DRITTI - in configurazione con sbraccio singolo (serie BS, vedi pagina 65)

Zona 4: max 500 m slm

. Zona 1: max 1.000 m sim Zona 3: max 500 msIm  Zona 5: max 750 m sim  Zona 7: max 1.000 m sIm Zona 8: max 1.500 m sim
Codice Zona 2: max 750 m slm Zona 9: max 500 m slm
Articolo Zona 6: max 500 m slm

Vref = 25 m sec.’ Vref = 27 m sec.™ Vref = 28 m sec.™ Vref =29 m sec.™ Vref = 31 m sec.™
| | ]l \") | 1l 1 v | [} i v | 1l 1 v | [} ] v
R1146Z 1015 2015 2015 2015 1010 1515 2015 2015 1010 1015 2015 2015 ------ 1010 1515 2015 ---- 1010 1015 1515
R1147Z 1015 2015 2015 2015 1010 1515 2015 2015 1010 1015 2015 2015 ------ 1010 1515 2015 --—---- 1010 1015 1515
R1148Z - —--- mmmm e e e e e e mmmm e mmememmmmmm e e een e mmmm e cmmem e

R1276Z 2020 2020 2020 2020 2015 2020 2020 2020 1515 2015 2020 2020 1515 2015 2020 2020 1010 1515 2015 2020
R1277Z 2020 2020 2020 2020 2015 2020 2020 2020 1015 2015 2020 2020 1515 2015 2020 2020 1010 1515 2015 2020
R1278Z 1515 2015 2015 2015 ---—-- 1515 1515 2015 -—-- 1010 1515 2015 @ ---—- - 1015 1515 ——-- -—o- 1010 1015
R1279Z-R1 - ——— el s —— e e e e —— ———
R12710Z | —— —— — || == /| —— = == | == —— | —— |
R1397Z/3 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2015 2020 2020 2020 2015 2020 2020 2020 1515 2015 2020 2020
R1398Z/3 2020 2020 2020 2020 1515 2020 2020 2020 1515 2015 2020 2020 1010 1015 2015 2020 1010 1515 2020 2020

R1399Z/3-R1 1515 2015 2015 2015 1010 1515 2015 2015 1010 1515 2015 2015 1515 1515 2015 2015 - - 1515 1515
R13910Z/3 - 1015 1015 1015 -eoe-  —eee- 1010 1015 —wom woeoe e oy | =— —=— == o | == = ===
R13911Z/3 - . B . B . .

R1397Z 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2015 2020 2020 2020 2015 2020 2020 2020 1515 2015 2020 2020
R1398Z 2020 2020 2020 2020 1515 2020 2020 2020 1515 2015 2020 2020 1015 2015 2020 2020 1015 1515 2020 2020
R1399Z-R1 2015 2020 2020 2020 1015 2015 2020 2020 1010 1515 2015 2015 1515 1515 2020 2020 1515 1515 2015 2015
R13910Z 1010 1515 1515 1515 - 1010 1015 1515 -—- -—-- 1015 1515 ——- -—-- 1010 1010 -——- -—-- 1010 1010
R13911Z - 1010 15156 1515 | —=---m @ —oome- 1015 1015 | =----=  =--—-- 1010 1010  ====m= | =mmsmm | mmemem | mmmeeneeeeeeeeen | eeeeee e
R1527Z 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 1515 2015 2020 2020 1015 1515 2020 2020
R1528Z 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2015 2020 2020 2020 2015 2020 2020 2020 1515 2015 2020 2020
R1529Z-R1 2020 2020 2020 2020 2015 2020 2020 2020 2015 2020 2020 2020 2015 2015 2020 2020 1515 2015 2020 2020
R15210Z 2020 2020 2020 2020 2015 2020 2020 2020 2015 2020 2020 2020 2015 2015 2020 2020 1515 2015 2020 2020
R152112 1015 2015|2015 2015 1010 2015 2015 2015 | --—- 1015 2015 2015 --—---  --—-- 201512015 -——-  -——- 1515 | 1515
R15212Z - 1015 1015 1015 ---— - 1015 1015 -—— -—-- 1015 1015 - --—-- 1015 1015 ——- - - 1015
R1687Z 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2015 2020 2020 2020 2015 2015 2020 2020
R1688Z 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2015 2020 2020 2020 2015 2020 2020 2020 1515 2015 2020 2020
R1689Z-R1 2020 2020 2020 2020 2015 2020 2020 2020 2015 2020 2020 2020 2015 2015 2020 2020 1515 2015 2020 2020
R16810Z 2020 2020 2020 2020 2015 2020 2020 2020 2015 2020 2020 2020 2015 2015 2020 2020 1515 2015 2020 2020
R16811Z 2020 2020 2020 2020 2015 2020 2020 2020 2015 2020 2020 2020 2015 2015 2020 2020 1515 2015 2020 2020
R16812Z 2015 2020 2020 2020 2015 2020 2020 2020 2015 2020 2020 2020 1515 2015 2020 2020 1515 2105 2020 2020
R1937Z 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2015 2015 2020 2020
R1938Z 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2015 2020 2020 2020 2015 2015 2020 2020
R1939Z-R1 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2015 2020 2020 2020 2015 2020 2020 2020 2015 2015 2020 2020
R19310Z 2020 2020 2020 2020 2015 2020 2020 2020 2015 2020 2020 2020 2015 2020 2020 2020 2015 2015 2020 2020
R19311Z 2020 2020 2020 2020 2015 2020 2020 2020 2015 2020 2020 2020 2015 2015 2020 2020 1515 2015 2020 2020
R19312Z 2020 2020 2020 2020 2015 2020 2020 2020 2015 2020 2020 2020 2015 2015 2020 2020 1515 2015 2020 2020
R19313Z 2020 2020 2020 2020 2015 2020 2020 2020 2015 2020 2020 2020 1515 2015 2020 2020 1515 2015 2020 2020
R2197Z 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020
R2198Z 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2015 2020 2020 2020
R2199Z 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2015 2020 2020 2020 2015 2015 2020 2020
R21910Z 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 2015 2020 2020 2020 2015 2020 2020 2020
R21911Z 2020 2020 2020 2020 2015 2020 2020 2020 2015 2020 2020 2020 2015 2015 2020 2020 1515 2015 2020 2020
R21912Z 2020 2020 2020 2020 2015 2020 2020 2020 2015 2020 2020 2020 2015 2015 2020 2020 1515 2015 2020 2020
R21913Z 2020 2020 2020 2020 2015 2020 2020 2020 2015 2020 2020 2020 2015 2015 2020 2020 1515 2015 2020 2020

Considerando I'applicazione di 1 armatura stradale da 0,12 m?

Ogni casella contiene un codice numerico composto da 4 cifre, le prime due indicano I'altezza dello sbraccio mentre le seconde due
indicano la sporgenza




Codice
Articolo

R1146Z
R1147Z
R1148Z
R1276Z
R1277Z
R1278Z
R1279Z-R1
R12710Z
R1397Z/3
R13982/3
R1399Z/3-R1
R13910Z/3
R139112/3
R1397Z
R1398Z
R1399Z-R1
R13910Z
R13911Z
R1527Z
R1528Z
R1529Z-R1
R15210Z
R15211Z
R15212Z
R1687Z
R1688Z
R1689Z-R1
R16810Z
R16811Z
R16812Z
R1937Z
R1938Z
R1939Z-R1
R19310Z
R19311Z
R19312Z
R19313Z
R2197Z
R2198Z
R2199Z
R21910Z
R21911Z
R21912Z
R21913Z

Zona 1: max 1.000 m sIlm
Zona 2: max 750 m slm

Vref = 25 m sec.’

PALI RASTREMATI DRITTI

Zona 3: max 500 m slm

Vref = 27 m sec.™

Zona 4: max 500 m sIm

Zona 5: max 750 m slm

Zona 6: max 500 m sIm
Vref = 28 m sec.™

Zona 7: max 1.000 m slm

Vref =29 m sec.™

PALI RASTREMATI DRITTI - in configurazione con sbraccio doppio (serie BD, vedi pagina 65)

Zona 8: max 1.500 m sIm
Zona 9: max 500 m slm

Vref = 31 m sec.™
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1520
1015

2020
2020
1520
1015

2020
2020
2015
2015
1015
1010
2020
2020
2020
2020
2015
1520
1515
2020
2020
2020
2020
2015
2015
1520

1520
1520
1010

1015
1015

v

1520
1520
1010

1010
1010

Considerando I'applicazione di 2 armature stradali da 0,12m? ciascuna

v

Ogni casella contiene un codice numerico composto da 4 cifre, le prime due indicano I'altezza dello sbraccio mentre le seconde due
indicano la sporgenza
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GICO - Portello da palo per feritoia 45x186 in metallo
GICO - Metal cover door set for post slot 45x186mm.

Portello copriferitoia in zama presso-fusa dalle linee calcate e intense che creano un design classico e distinto.
Trattamento superficiale mediante zincatura, per rendere l'intero corpo resistente all'invecchiamento e agli agenti atmo-
sferici. Usato per la copertura di feritoie 45x186 mm. con teste semitonde. Guarnizione perimetrale realizzata in gomma
EPDM resistente ad agenti atmosferici e raggi UV, con estremita del bordo a flangia che aderisce perfettamente tra il
portello e la superficie del palo. Dotato di doppia serratura di sicurezza a vite esagonale in acciaio inox per serraggio su
palo, azionabile con chiave art. 9410. Chiave per vite esagonale, realizzata in acciaio inox cromata, resistente all’'usura, con
impugnatura isolante di colore nero.

Post-slot door set made of die-cast zamek alloy with an intense, trod shape that creates a distinctive, classic design. The surface is zinc processed to
make the whole body resistant to weather and ageing. It is used as a cover for 45x186 mm. slots with semi-rounded heads. The perimetric gasket is
made of EPDM rubber, which is resistant to both weather and UV rays, with a flange rim lip, which clings to perfection between the door and the post

surface. The door has a double stainless-steel lock with hexagonal screw for tightening against the post, to be worked on with specific key, art. 9410. Key
for hexagonal screw made of chromium-plated stainless-steel, wear and tear resistant, with black coloured insulating handgrip.

Doppia serratura: Vite esagonale in acciaio inox. 3,5 - 3,8 Nm.
Double lock: Hexagonal screw in stainless steel. 3,5 - 3,8 Nm.
Guarnizione perimetrale: EPDM

Perimeter gasket:

Grado di protezione: IP 54 (CEl EN 60529)

Protection rating:

Articolo Feritoia palo @ palo Materiale Resistenza all’urto Abbinabile a morsettiere
Article Post slot @ post Material Resistance to impact Use with terminal box set
mm. mm. CEI EN 50102
9438 - 9439

Zama Zincata
9405 45 x 186 10 +153 . IK10 9437 - 9437/2
Zinc-coated zamek

9433 - 9434 - 9435

Zama Zincata
9425 45 x 186 89 + 109 . IK10 9433 - 9434 - 9435
Zinc-coated zamek

9438 - 9439

Zama Zincata
9455 45 x 186 154 +196 _ IK10 9437 - 9437/2
Zinc-coated zamek

9433 - 9434 - 9435

Chiave esagonale per doppia serratura dei portelli

9410 Hexagonal key for door double locks
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-

186 209 i i

=

h
2 Ippo WWW.ZIPPOWEB.COM



GICO - Portello da palo per feritoia 45x186 in materiale isolante
GICO - Insulating cover door set for post slot 45x186mm.

Portello copriferitoia in resina termoplastica dalle linee calcate e intense che creano un design classico e distinto. Realiz-
zato in Pa 66 autoestinguente, caricato con fibra di vetro, per rendere 'intero corpo resistente a sollecitazioni meccaniche,
all'invecchiamento e agli agenti atmosferici. Disponibile nel colore nero o grigio. Usato per la copertura di feritoie 45x186
mm. con teste semitonde. Guarnizione perimetrale realizzata in gomma EPDM resistente ad agenti atmosferici e raggi
UV, con estremita del bordo a flangia che aderisce perfettamente tra il portello e la superficie del palo. Dotato di doppia
serratura di sicurezza a vite esagonale in acciaio inox per serraggio su palo, azionabile con chiave art. 9410. Chiave per vite
esagonale, realizzata in acciaio inox cromata, resistente all’'usura, con impugnatura isolante di colore nero.

Post-slot door set made of thermoplastic resin with an intense, trod shape that creates a distinctive, classic design. Made of Pa 66 flame retardant with
fibreglass, it makes the whole body resistant to mechanical stress, weather and ageing. Available in black and grey, it is used as a cover for 45x186 mm.
slots with semi-rounded heads. The perimetric gasket is made of EPDM rubber, which is resistant to both weather and UV rays, with a flange rim lip,
which clings to perfection between the door and the post surface. The door has a double stainless-steel lock with hexagonal screw for tightening against

the post, to be worked on with specific key, art. 9410. Key for hexagonal screw made of chromium-plated stainless-steel, wear and tear resistant, with
black coloured insulating handgrip.

Doppia serratura: Vite esagonale in acciaio inox. 3,5 - 3,8 Nm.
Double lock: Hexagonal screw in stainless steel. 3,5 - 3,8 Nm.
Guarnizione perimetrale: EPDM

Perimeter gasket:

Grado di protezione: IP 54 (CEI EN 60529)

Protection rating:

Articolo Feritoia palo @ palo Materiale Resistenza all’urto Abbinabile a morsettiere
Article Post slot @ post Material Resistance to impact Use with terminal box set
mm. mm. CEI EN 50102

Poliammide Nero 9438 - 9439

9406 45 x 186 10 +153 . . IK 08
Black polyamide resin

9437 - 9437/2

Poliammide Grigio
9407 45 x 186 10 +153 IK 08

Grey polyamide resin 9433 - 9434 - 9435

Poliammide Nero
9426 45 x 186 89 +109 ) . IK 08
Black polyamide resin

9433 - 9434 - 9435

Poliammide Grigio
9427 45 x 186 89 + 109 ) ) IK 08
Grey polyamide resin

Poliammide Nero 9438 - 9439

9456 45 x 186 154 + 196 ) . IK 08
Black polyamide resin

9437 - 9437/2

Poliammide Grigio
9457 45 x 186 154 +196 ) ) IK 08
Grey polyamide resin 9433 - 9434 - 9435

Chiave esagonale per doppia serratura dei portelli

9410 Hexagonal key for door double locks

— 45— 61—
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GICO - PICO - OTCO - PORTELLI

PICO - OTCO - SLOT DOORS

GICO -
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Progetto di fattibilita per l’affidamento in concessione degli interventi di
efficientamento e rendimento energetico, riqualificazione tecnologica e gestione degli
impianti di illuminazione pubblica - Proposta ai sensi dell’art. 183 comma 15 del
D.Lgs. 50/2016
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RELAZIONE CLASSIFICAZIONE STRADALE

1_Classificazione illuminotecnica

La classificazione degli ambienti, strade o altre zone di veicolazione del traffico motorizzato e non,

¢ un fattore che include aspetti legati alla sicurezza del cittadino.

L’ente normatore Europeo ha redatto la EN 13201 composta da 4 parti; le parti 2, 3 e 4 riguardano
rispettivamente:
> EN 13201-2 Requisiti prestazionali: ovvero i parametri in quantita e qualita che i vari
ambienti illuminati presi in considerazione devono rispettare;
> EN 13201-3 Calcolo delle prestazioni: illustra gli algoritmi e le convenzioni che devono
essere adottati per calcolare le prestazioni fotometriche di impianti di illuminazione
stradale progettati in conformita alla EN 13201-2;
> EN 13201-4 Metodi di misurazione delle prestazioni fotometriche: illustra e suggerisce
metodi e procedure per la verifica delle prestazioni.
Queste tre parti indicano degli standard di riferimento e sono dunque comuni a tutti gli stati

membri. L'ente normatore Europeo ha pubblicato anche il CEN/TR13201-1, tale documento
specifica ed identifica una serie di fattori e considerazioni necessarie alla individuazione delle
classi illuminotecniche.

Per statuto comunitario ogni stato membro ha diretta responsabilita sugli aspetti legati alla ~ "*¢*
sicurezza, conseguentemente ogni nazione della comunita economica europea ha redatto un
proprio documento normativo per la classificazione degli ambienti. All'interno di tali documenti
nazionali sono presi in considerazione gli elementi fondamentali del documento europeo
CEN/TR13201-1 rielaborandoli ed adattandoli alle proprie specificita nazionali.

Per I'ltalia, il documento di riferimento per la classificazione diventa la UNI 11248. La normativa
fornisce le linee guida per determinare le condizioni di illuminazione di una data zona esterna
dedicata al traffico. Viene indicato come classificare le zone partendo da una classificazione di
riferimento ed arrivando ad una classificazione di progetto e a eventuali classificazioni di esercizio

in funzione di un processo di valutazione di molteplici parametri definito come “ANALISI DEI
RISCHLI”.

All'atto pratico il processo di classificazione parte con lindividuazione della categoria
illuminotecnica di ingresso, come conseguenza della classificazione della strada secondo la
legislazione in vigore.

La UNI 11248:2016 riporta i criteri di suddivisione delle zone di studio, che sono quelle parti di

strada considerate per la progettazione di un impianto di illuminazione: zone a traffico veicolare,

piste ciclabili e zone pedonali, zone di conflitto e zone per dispositivi rallentatori e attraversamenti
pedonali, diventando quindi un documento a trattazione completa. La norma fornisce anche
informazioni sulle caratteristiche di riflessione della pavimentazione stradale. Tra le
raccomandazioni per l'illuminazione si fa riferimento al controllo dell'abbagliamento debilitante,

alle condizioni atmosferiche, alla guida visiva, alle categorie illuminotecniche comparabili tra zone
contigue e tra zone adiacenti. La normativa introduce numerosi parametri prestazionali necessari

SELETTRA S.p.A.

85021 Frazione Possidente di Avigliano Pz (Italy)
tel. (+39)0971701189 fax (+39)0971701507
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alla classificazione delle zone ed ai relativi requisiti illuminotecnici. Oltre a queste caratteristiche
prestazionali, dal punto di vista ambientale si aggiunge la Norma UNI 10819 e la L LEGGE
REGIONALE (Regione Campania) 12 Luglio 2002, n. 12 “Norme per il contenimento
dell'inquinamento luminoso e del consumo energetico da illuminazione esterna pubblica e privata
a tutela dell’ambiente, per la tutela dell’attivita svolta dagli osservatori astronomici
professionali e non professionali e per la corretta valorizzazione dei centri storici” , le quali
definiscono i requisiti richiesti ad un impianto di illuminazione esterna per la limitazione della
dispersione verso l'alto del flusso luminoso. Per quanto concerne la categoria illuminotecnica la
stessa viene definita in conformita ai riferimenti normativi quali:
v Nuovo Codice della Strada (d.lgs. 30 aprile 1992, n. 285 e s.m.i.);
v Decreto del Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti del 5 novembre 2001 “Norme
funzionali e geometriche per la costruzione delle strade”;
UNI  11248:2016

illuminotecniche”;

v" Norma “Illuminazione  stradale. Selezione delle categorie

La classificazione della strada deve essere comunicata al progettista dal committente o dal gestore

della strada o quantomeno concordata tra le parti.

Prospetto 1 della Norina UNI 11248:2016.
Classificazione delle strade e individuazione della categoria illuminotecnica di ingresso per

I’analisi dei rischi.
Classificazione delle strade UNI 11248:2016

Tipo di . . . Limiti di velocita Categoria illuminotecnica
Descrizione del tipo di strada .
strada (km h) di ingresso
Autostrade extraurbane 130 -150
Aq M1
Autostrade urbane 130
A Strade di servizio alle autostrade extraurbane 70-90 M2
? Strade di servizio alle autostrade urbane 50
B Strade extraurbane principali 110 M2
Strade di servizio alle extraurbane principali 70-90 M3
Strade extraurbane secondarie (tipi C1 e C2) 70-90 M2
C Strade extraurbane secondarie 50 M3
Strade extraurbane secondarie con limiti particolari 70-90 M2
70
D Strade urbane di scorrimento 55 M2
E Strade urbane di quartiere 50 M3
Strade locali extraurbane (tipi F1 e F2) 70-90 M2
. 50 M4
Strade locali extraurbane
30 C4/P2
Strade locali urbane 50 M4
F Strade locali urbane: centri storici, isole ambientali, zone 30 30 C3/P1
Strade locali urbane: altre situazioni 30 C4/P2
Strade locali urbane: aree pedonali, centri storici (utenti principali: 5 Ca/p2
pedoni, ammessi gli altri utenti)
.. . 50 M3
Strade locali interzonali
30 C4/P2
. Itinerari ciclo-pedonali Non dichiarato
Fbis P : P2
Strade a destinazione particolare 30

SELETTRA S.p.A.

85021 Frazione Possidente di Avigliano Pz (Italy)
tel. (+39)0971701189 fax (+39)0971701507
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A questa prima classificazione si applica quella che & definita come “analisi dei rischi”, ovvero una

valutazione di tutte quelle caratteristiche specifiche dell’ambiente che possono portare ad

individuare una diversa categoria illuminotecnica di progetto. Vengono cosi individuate le

prestazioni minime per l'illuminazione stradale volte a soddisfare le esigenze degli utenti, siano

essi utenti motorizzati o ciclo-pedonali. Al termine dei processi di analisi espressi nelle normative

nazionali di riferimento si saranno individuate le categorie illuminotecniche di progetto e di

esercizio: queste categorie possono appartenere a 3 macro famiglie:

M

Queste categorie fanno riferimento a strade a traffico motorizzato dove e applicabile il calcolo della

luminanza. Strade a traffico motorizzato per condizioni atmosferiche prevalentemente asciutte:

TAB.1 - Categorie illuminotecniche serie M - UNI EN13201-2

Luminanza del manto stradale della carreggiata in condizioni di manto stradale Abbagliamento Illuminazione
asciutto e bagnato debilitante di contiguita
Critzzata : Asciutto Bagnato Asciutto Asciutto
[minima mantenuta] _u_o X L{l Uow fr l .RF[
cdxm? [minima] [minima] [minima] [massimal] [minima]
M1 2,00 0,40 0,70 0,15 10 0,35
M2 1,50 0,40 0,70 0,15 10 0,35
M3 1,00 0,40 0,60 0,15 15 0,30
M4 0,75 0,40 0,60 0,15 15 0,30
M5 0,50 0,35 0,40 0,15 15 0,30
M6 0,30 0,35 0,40 0,15 20 0,30 Pag. 3
C

Queste categorie si applicano ad aree a traffico motorizzato in cui non e possibile ricorrere al

calcolo della luminanza, come ad esempio: zone di conflitto, incroci, strade commerciali e rotonde.

E” anche applicabile ad alcune situazioni del tipo ciclo-pedonale, per esempio i sottopassaggi.

TAB.2 - Categorie illuminotecniche serie C - UNI EN13201-2

Iluminamento orizzontale
Categoria E Uo
(minimo mantenuto) Ix (minimo)
Co 50 0,40
C1 30 0,40
C2 20,0 0,40
C3 15,0 0,40
C4 10,0 0,40
C5 7,50 0,40
Pe HS

Le categorie illuminotecniche P o HS sono riferite agli ambienti a carattere ciclopedonale come per

esempio marciapiedi o piste ciclabili, ma anche corsie di emergenza ed altre separate o lungo la

carreggiata. Sono inoltre applicabili a strade urbane, strade pedonali, aree di parcheggio, strade

interne a complessi scolastici, ecc.

SELETTRA S.p.A.
85021 Frazione Possidente di Avigliano Pz (Italy)
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TAB.3 - Categorie illuminotecniche serie P - UNI EN13201-2

[luminamento orizzontale Requisito aggiuntivo se & necessario il riconoscimento facciate
Categoria E9 Ix Enmin Ix Evmin Ix Escmin 1x
(minimo mantenuto) (mantenuto) (mantenuto) (mantenuto)
P1 15,0 3,00 5,0 5,0
P2 10,0 2,00 3,0 2,0
P3 7,50 1,50 25 15
P4 5,00 1,00 1,5 1,0
P5 3,00 0,60 1,0 0,6
P6 2,00 0,40 0,6 0,2

La valutazione dei rischi consiste nella valutazione dei parametri di influenza al fine di
individuare le categorie illuminotecniche che garantiscono la massima efficacia del contributo
degli impianti di illuminazione alla sicurezza degli utenti della strada in condizioni notturne,
minimizzando al contempo i consumi energetici, i costi di installazione e di gestione, I" impatto
ambientale.

A tal proposito si sono tenute in particolare considerazioni le indicazioni date dalla stessa norma
UNI 11248:2016 di seguito riportate.

Indicazione sulle variazioni della categoria illuminotecnica in relazione ai parametri di influenza

RIDUZIONE MASSIMA DELLA CATEGORIA
PARAMETRI DI INFLUENZA LLUMINOTECNICA
Complessita del campo visivo normale 1
Assenza o bassa densita di zone di conflitto!)? 1 Pag. 4
Segnaletica cospicua Jnelle zone conflittuali 1 o
Segnaletica stradale attiva 1
Assenza di pericolo di aggressione 1
Flusso orario di traffico <50% rispetto alla portata di servizio 1
Flusso orario di traffico <25% rispetto alla portata di servizio 2
Riduzione della complessita nella tipologia di traffico 1
1) In modo non esaustivo sono zone di conflitto gli svincoli, le intersezioni a raso, gli attraversi pedonali, i flussi di traffico di tipologie diverse.
2) E' compito del progettista definire il limite di bassa densita.
3) Riferimenti in CIE 137.

I criteri di base seguiti nella progettazione illuminotecnica riguardano la funzionalita, il
contenimento dei consumi energetici e la rispondenza delle caratteristiche illuminotecniche degli
apparecchi di illuminazione e delle sorgenti luminose alle specifiche esigenze connesse alla
tipologia di strada esistente. I parametri illuminotecnici di una strada sono condizionati da
numerosi fattori, derivanti dal tipo di traffico (motorizzato, pedonale, misto) e dall'ambiente
circostante (presenza di edifici illuminati, negozi, scuole, ecc.). La classificazione adottata assegna
ad ogni categoria di percorso una determinata categoria illuminotecnica di riferimento, come
prescritto dalla UNI 13201, a cui corrispondono livelli minimi di luminanza e/o illuminamento, di
uniformita e di abbagliamento basati su criteri oggettivi (quali la sicurezza degli individui,
I'intensita del traffico motorizzato, ecc.) e valutati in riferimento a determinati parametri di
influenza, ovvero: complessita del campo visivo normale, assenza di zone di conflitto e/o di
dispositivi rallentatori e con indice di rischio. Si e inoltre cercato di raggiungere una adeguata

SELETTRA S.p.A.
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uniformita di luminanza onde evitare fastidiosi abbagliamenti agli utenti delle aree interessate (in
particolar modo per quelle a traffico motorizzato), nonché rispettare le prescrizioni tecniche e
normative. Il calcolo & stato basato sulla classificazione delle strade, sulla dimensione della sede
stradale, interdistanza e altezza dei pali ed assumendo su di essa il contributo simmetrico di una
armatura ad un solo lato o su entrambi i lati a seconda all’area assegnata. Ai fini della
progettazione sono stati considerati i requisiti di quantita e qualita indicati dai documenti CEN/TR
13201, UNI 10439, UNI11248, raccomandazioni AIDI.

2 Calcoli illuminotecnici

Il progetto illuminotecnico e stato realizzano in conformita a quanto previsto dalla LEGGE
REGIONALE (Regione Campania) 12 Luglio 2002, n. 12 “Norme per il contenimento
dell'inquinamento luminoso e del consumo energetico da illuminazione esterna pubblica e
privata a tutela dell’ambiente, per la tutela dell’attivita svolta dagli osservatori astronomici
professionali e non professionali e per la corretta valorizzazione dei centri storici” la quale
regolamenta le modalita di installazione degli apparecchi di illuminazione per ridurre
I'inquinamento luminoso. Per di piu il progetto & stato conseguito adottando un coefficiente di
manutenzione pari a 0,80. Il coefficiente di manutenzione MF (fattore di manutenzione o
maintenance factor) e determinato dalla perdita di efficienza luminosa del punto luce nel tempo
dovuto al decadimento delle prestazioni della lampada e del corpo illuminante rispetto alle
condizioni iniziali. Il coefficiente MF (maintenance factor), sempre inferiore a 1 ¢ dato dal
prodotto di piu fattori LLMF (Decadimento Lampada) x LSF (Mortalita Lampada) x LMF Pag. 5

(Manutenzione Corpo illuminante).
Per i calcoli illuminotecnici si sono presi in considerazione i parametri geometrici dell
installazione che rivestono importanza fondamentale; essi
sono: —

v' larghezza della carreggiata;

altezza nominale dei centri luminosi;

v
v’ sporgenza sulla carreggiata;
v" inclinazione ed orientamento della armatura rispetto

alla carreggiata;

v" interdistanza dei centri luminosi.

Fissata la tipologia della strada, si € proceduto ai calcoli illuminotecnici utilizzando la curva
fotometrica dell'apparecchio utilizzato, tutti i calcoli illuminotecnici sono stati eseguiti su parte
delle strade del territorio urbano del Comune di SAN MARZANO SUL SARNO utilizzando un
software professionale (Relux Pro).

Come si evince dai risultati riportati nelle tabelle allegate, I'impianto risponde alle caratteristiche di
uniformita, grado di luminosita e di abbagliamento consigliati dalla normativa vigente (UNI
EN13201 - UNI 11248:2016).

SELETTRA S.p.A.
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La tabella successiva riporta la classificazione relative alle strade prese in analisi di cui si allegano i
calcoli e le verifiche illuminotecniche. Si precisa che le strade sono state classificate secondo la
classificazione stradale allegata al bando.

Tabella analisi dei rischi con indicazione dei parametri di influenza considerati.

Normale
Presente
Buona
Normale
Scarso
50 Km/h
Scarso
Iluminati

Tabella - Sintesi Conclusiva - Classificazione Strade e risultati illuminotecnici ottenuti

Interd. Altezza

Classe  Largh. L Uo U TI Rei

M3 6 20 6 1.03 046 071 10 036 0.80 0.00°

M3 6 24 12 1.02 074 092 6 094 0.80 0.00° Pag. 6
Annullato a seguito “Intervento di adeguamento e manutenzione straordinaria delle direttrici stradali”
CUP H27H18000590006
M3 6 20 7 1,32 064 076 8 057 0.80 0.00°
M3 15 25 9 1,1 061 087 9 039 0.80 0.00°
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Calcolo llluminotecnico 01: via Piave

Impianto . llluminazione Pubblica

Numero progetto : PFI007CS2019

Cliente : COMUNE DI SAN MARZANO SUL SARNO (SA)
Autore : SELETTRA S.p.A.
Data : 15.03.2019

Descrizione progetto:
Progetto di fattibilita per I'affidamento in concessione degli interventi di efficientamento e rendimento energetico,

riqualificazione tecnologia e gestione degli impanti di illuminazione pubblica. — Proposta ai sensi dell'art.183
comma 15 del D.Lgs. 50/2016

| seguenti valori si basano su calcoli esatti di lampade e punti luce tarati e sulla loro disposizione. Nella realta potranno verificarsi differenze
graduali.Resta escluso qualunque diritto di garanzia per i dati dei punti luce. Il produttore non si assume alcuna responsabilita per danni
anche parziali derivanti all'utente o a terzi.

Localita Mandria d'lsca, snc - Fraz. Possidente - 85021 Avigliano (Pz) - Italy
Pagina 1/11

Calcolo illum 01



Oggetto . Calcolo llluminotecnico 01: via Piave

Impianto : llluminazione Pubblica
Numero progetto : PFI0O07CS2019
Data : 15.03.2019

1 Dati punti luce

1.1 Selettra, MLS 3xT2_1xT3.2 (MLS 3xT2_1xT3.2)
1.1.1 Pagina dati

SINEg
by S

&
‘&é SELETTRA

N 2

Marca: Selettra

MLS 3xT2_1xT3.2 MLS 3xT2_1xT3.2

Dati punti luce Sorgenti:
Rendimento punto luce . 89.78% Quantita
Rendimento punto luce : 131.19 Im/W Nome
Classificazione : A40 1 100.0% 1 0.0%

CIE Flux Codes : 41759810090 Temp. Di Colore
UGR 4H 8H . 41.2/58.0 Flusso luminoso
Potenza 271 W Resa cromatica
Flusso luminoso : 3555.3Im

Dimensioni ;1 mmx50mmx 13 mm

1

NICHIA
NVAL144ART
4000

3960 Im

70
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Oggetto . Calcolo llluminotecnico 01: via Piave

Impianto : llluminazione Pubblica
Numero progetto : PFI0O07CS2019
Data : 15.03.2019

2 PFIO07/CS2019

2.1 Descrizione, PFIO07CS2019
2.1.1 Pianta

2

@ SELETTRA

&
eEs

)

ABAL
&

NES

Localita Mandria d'lsca, snc - Fraz. Possidente - 85021 Avigliano (Pz) - Italy
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Oggetto . Calcolo llluminotecnico 01: via Piave

Impianto : llluminazione Pubblica
Numero progetto : PFI0O07CS2019
Data : 15.03.2019

2 PFIO07/CS2019

2.2 Riepilogo, PFIO07CS2019
2.2.1 Panoramica risultato, PFIO07CS2019

SINEG
2 e

2,
‘&@ SELETTRA

&
N B

= + + + + + + + +
6m © + + + + + + + +
J7 X 20m D
Selettra
1 Codice : MLS 3xT2_1xT3.2
Nome punto luce : MLS 3xT2_1xT3.2
Sorgenti : 1 X NICHIA NV4L144ART 27.1 W / 3960 Im
Modulo n.1
Posizionamento : Fila a destra Fattore di manut. :0.80
Distanza armature :20.00 m Altezza (centro fotom.) :6.00m
Sporgenza :1.50m Inclinazione :0.00°
Posizione assoluta :1.50m Classe di abbaglia. : DO
Potenza/Km : 1355 W/km Classe intensita lum. : G*3
Strada
Larghezza :6.00m Corsie 2
Superficie : R3, q0=0.07 Superficie (bagnata) : -none-, q0=1
Luminanza Area di calcolo: 20m x 6m (10 x 6 Punti)
Osservatore
2 1 X=-60.00m, y=4.50m, z=1.50m
1 :x=-60.00m, y=1.50m, z=1.50m
Lane Lm Uo ul TI Rei
2:(y=4.50) 1.03 cd/m? 0.46 0.71 10 0.36
1:(y=1.50) 1.00 cd/m2 0.44 0.68 13 0.67
M3 >=1.00 cd/m? >=0.40 >=0.60 <=15 >=0.30
llluminamento Area di calcolo: 20m x 6m (10 x 6 Punti)
Em Emin Uo ud
14.0 Ix 9.43 Ix 0.67 0.47

Localita Mandria d'lsca, snc - Fraz. Possidente - 85021 Avigliano (Pz) - Italy
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Oggetto
Impianto

Numero progetto

Data

: Calcolo Illluminotecnico 01: via Piave
: Illuminazione Pubblica

: PFI0O07CS2019

: 15.03.2019

2 PFIO07/CS2019

2.3 Risultati calcolo, PFIO07CS2019
2.3.1 Tabella, Strada (E orizzontale)

SINEg
by S

&
‘&é SELETTRA

N 2

[m]

11.4 11.8 11.1 10.2 9.6 (9.4) 9.8 10.9 11.5 11.6
550 1 T T T T T
14.8 15.1 13.8 11.9 10.9 10.8 11.7 13.6 15.2 15
450 4 - =
17.3 17.4 15.2 12.5 11.5 11.6 12.5 14.9 17.7 17.8
350 4 T - T T T = T - T
18.9 18.8 15.4 12.7 11.6 11.8 12.6 14.9 18.4 19.7
250 4 T e T T T T T - T
| 19.3 18.8 15.2 12.3 114 11.4 12.4 14.8 18.3 [20]
1.50 T T - T T T T T - T
18.5 18 14.3 11.6 10.8 10.9 11.5 13.9 17.1 18.6
0.50 - - T T - T T T T T
[ [ [ [ [ [ [ [ [ |
1.00 3.00 5.00 7.00 9.00 11.00 13.00 15.00 17.00 19.00 [
llluminamento [Ix]
Altezza del piano di riferimento :0.00m
llluminamento medio Em 114 Ix
Illuminamento minimo Emin :9.4 Ix
llluminamento massimo Emax 120 Ix
Uniformita Uo min/media :1:1.49 (0.67)
Uniformita Ud min/max :1:2.12 (0.47)

Calcolo illum 01
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Oggetto . Calcolo llluminotecnico 01: via Piave @

Impianto . llluminazione Pubblica e
Numero progetto  : PFI007CS2019 e
Data : 15.03.2019

2.3 Risultati calcolo, PFIO07CS2019

2.3.2 Rappresentazione isolinee, Strada (E orizzontale)

[m]
5.0 — 10
3.5 s o)
o ~
2.0 - / K
ST T T ]
2 4 6 8 10 12 14 16 18
[m]
1:250
llluminamento [Ix]
Altezza del piano di riferimento :0.00m
llluminamento medio Em 114 Ix
Illuminamento minimo Emin :9.4 Ix
lluminamento massimo Emax 120 Ix
Uniformita Uo min/media :1:1.49 (0.67)
Uniformita Ud min/max :1:2.12 (0.47)
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Oggetto . Calcolo llluminotecnico 01: via Piave e@

Impianto . llluminazione Pubblica e
Numero progetto  : PFI007CS2019 e
Data : 15.03.2019

2.3 Risultati calcolo, PFIO07CS2019

2.3.3 Rappresentazione isolinee, Strada (Luminanza)

0.5

R
2 4 6 8 10 12 14 16 18
[m]
1:250
Luminanza [cd/m?]

Posizione osservatore 1 :Xx=-60,y=1.5,z=1.5(dx =61.00)

Luminanza media Lm 1 cd/m2

Luminanza minima Lmin : 0.44 cd/m2

Uniformita totale Uo Lmin/Lm :0.44

Uniformita longitudinale Ul Limin/LImax :0.68

Aumento della soglia di percezione TI 113 %

Uniformita Uo min/media :1:2.25(0.44)

Uniformita Ud min/max :1:3.85 (0.26)

Localita Mandria d'lsca, snc - Fraz. Possidente - 85021 Avigliano (Pz) - Italy
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Oggetto . Calcolo llluminotecnico 01: via Piave e@

Impianto . llluminazione Pubblica e
Numero progetto  : PFI007CS2019 e
Data : 15.03.2019

2.3 Risultati calcolo, PFIO07CS2019

2.3.4 Rappresentazione isolinee, Strada (Luminanza)

0.5

A
0.5
1 1 T T T T |
2 4 6 8 10 12 14 16 18
[m]
1:250
Luminanza [cd/m?]
Posizione osservatore 2 :X=-60,y=4.5,z=1.5 (dx =61.00)
Luminanza media Lm :1.03 cd/m2
Luminanza minima Lmin : 0.47 cd/m2
Uniformita totale Uo Lmin/Lm :0.46
Uniformita longitudinale Ul Limin/LImax :0.71
Aumento della soglia di percezione TI 110 %
Uniformita Uo min/media :1:2.19 (0.46)
Uniformita Ud min/max :1:3.52 (0.28)
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Oggetto . Calcolo llluminotecnico 01: via Piave

Impianto : llluminazione Pubblica
Numero progetto : PFI0O07CS2019
Data : 15.03.2019

2.3 Risultati calcolo, PFIO07CS2019

2.3.5 Falsi Colori, Strada (E orizzontale)

SINEG
2 e

2,
6@ SELETTRA
freetd

[m]
5.0 — —
3.5 —
2.0 —
OS5 T T ]
2 4 6 8 10 12 14 16 18
[m]
1:250
[ B | I |
] 7.5 10 15 20 30
llluminamento [Ix]
Altezza del piano di riferimento :0.00m
llluminamento medio Em 114 Ix
Illuminamento minimo Emin :9.4 Ix
llluminamento massimo Emax 120 Ix
Uniformita Uo min/media :1:1.49 (0.67)
Uniformita Ud min/max :1:2.12 (0.47)
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Oggetto . Calcolo llluminotecnico 01: via Piave

Impianto : llluminazione Pubblica
Numero progetto : PFI0O07CS2019

Data : 15.03.2019

2.3 Risultati calcolo, PFIO07CS2019

2.3.6 Falsi Colori, Strada (Luminanza)

[m]
5.0
3.5
2.0
4 6 8 10 12 14 16 18
[m]
1:250
I [ I |
) 0.5 0.75 1 15 2
Luminanza [cd/m?]
Posizione osservatore 1 :Xx=-60,y=1.5,z=1.5(dx =61.00)
Luminanza media Lm 1 cd/m2
Luminanza minima Lmin : 0.44 cd/m2
Uniformita totale Uo Lmin/Lm :0.44
Uniformita longitudinale Ul Limin/LImax : 0.68
Aumento della soglia di percezione TI 113 %
Uniformita Uo min/media :1:2.25(0.44)
Uniformita Ud min/max :1:3.85 (0.26)

Localita Mandria d'lsca, snc - Fraz. Possidente - 85021 Avigliano (Pz) - Italy

Calcolo illum 01

ELETTRA

Pagina 10/11



Oggetto . Calcolo llluminotecnico 01: via Piave

Impianto : llluminazione Pubblica
Numero progetto : PFI0O07CS2019

Data : 15.03.2019

2.3 Risultati calcolo, PFIO07CS2019

2.3.7 Falsi Colori, Strada (Luminanza)

[m]
5.0
3.5
2.0
4 6 8 10 12 14 16 18
[m]
1:250
I [ I |
) 0.5 0.75 1 15 2
Luminanza [cd/m?]
Posizione osservatore 2 :X=-60,y=4.5,z=1.5 (dx =61.00)
Luminanza media Lm :1.03 cd/m2
Luminanza minima Lmin : 0.47 cd/m2
Uniformita totale Uo Lmin/Lm :0.46
Uniformita longitudinale Ul Limin/LImax :0.71
Aumento della soglia di percezione TI 110 %
Uniformita Uo min/media :1:2.19 (0.46)
Uniformita Ud min/max :1:3.52 (0.28)
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Calcolo llluminotecnico 02: settima trav. Manzoni

Impianto . llluminazione Pubblica

Numero progetto : PFI007CS2019

Cliente : COMUNE DI SAN MARZANO SUL SARNO (SA)
Autore : SELETTRA S.p.A.
Data : 15.03.2019

Descrizione progetto:
Progetto di fattibilita per I'affidamento in concessione degli interventi di efficientamento e rendimento energetico,
riqualificazione tecnologia e gestione degli impanti di illuminazione pubblica. — Proposta ai sensi dell'art.183

comma 15 del D.Lgs. 50/2016

| seguenti valori si basano su calcoli esatti di lampade e punti luce tarati e sulla loro disposizione. Nella realta potranno verificarsi differenze
graduali.Resta escluso qualunque diritto di garanzia per i dati dei punti luce. Il produttore non si assume alcuna responsabilita per danni
anche parziali derivanti all'utente o a terzi.

Localita Mandria d'lsca, snc - Fraz. Possidente - 85021 Avigliano (Pz) - Italy
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Oggetto : Calcolo llluminotecnico 02: settima trav. Manzoni

Impianto : llluminazione Pubblica
Numero progetto : PFI0O07CS2019
Data : 15.03.2019

1 Dati punti luce

1.1 Selettra, MLS 3xT2_1xT3.2 (MLS 3xT2_1xT3.2)
1.1.1 Pagina dati

SINEg
by S

&
‘&é SELETTRA

N 2

Marca: Selettra

MLS 3xT2_1xT3.2 MLS 3xT2_1xT3.2

Dati punti luce Sorgenti:
Rendimento punto luce . 89.78% Quantita
Rendimento punto luce : 131.19 Im/W Nome
Classificazione : A40 1 100.0% 1 0.0%

CIE Flux Codes : 41759810090 Temp. Di Colore
UGR 4H 8H . 41.2/58.0 Flusso luminoso
Potenza 271 W Resa cromatica
Flusso luminoso : 3555.3Im

Dimensioni ;1 mmx50mmx 13 mm

1

NICHIA
NVAL144ART
4000

3960 Im

70
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